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Óbuda-Békásmegyer Képvise-
lő-testület 2025. december 18-án 
tartotta meg év végi utolsó ülését. 
Döntöttek a 2026. évi költség-
vetésről, a szociális ellátórend-
szer kedvezményeiről és szá-
mos közterületi kérdésről is.

Költségvetési 
megszorítások 
kényszere
Az ülés egyik legfontosabb döntése a 2026. 
évi költségvetés megalkotása volt. 2026-
ban az önkormányzat mintegy 74,7 milliárd 
forintból fog gazdálkodni. A költségvetés 
az állam által megadott hivatalos 3,6 szá-
zalékos inflációval számol. Az elődöktől 
örökölt adósságállomány visszafizetése 
a felgyorsuló infláció növelte kamatkiadá-
sok ellenére is nagyrészben megtörtént már. 
Terveik szerint a 2026. évi költségvetésben 
az adósságállomány jelentős részének vis�-
szafizetését befejezik, így  kb. 200 millió 
forint értékű tartozással kell számolni a jö-
vőben.

2026. január 1-től az önkormányzat 
kötelezően az Államkincstárnál vezeti 
számláját. Dr. Kiss László polgármester 
kijelentette, hogy az önkormányzat alkot-
mányjogi panaszt nyújt be ez ellen a döntés 
ellen, megakadályozandó azt, hogy az állam 
fizikai értelemben is rátegye a kezét az ön-
kormányzati forrásokra. Az ún. szolidaritási 
hozzájárulás összege növekedni fog, 2026-
ban közel 6 milliárd forintot von el az állam 
Óbuda-Békásmegyer Önkormányzattól, 
a kapott állami támogatás 60 százalékát.

A szolidaritás 
költségvetése: 
szociális 
ellátórendszer 
és zöldterületek 
gondozása 
a középpontban
A 2026-ra megszavazott költségvetés 
az óbudai intézményrendszer egészében 
a személyi bérek inflációt meghaladó, átla-
gosan 5-10 százalék közötti emelését teszi 

lehetővé. Fenntartják az Óbudai Hűségjuta-
lom és az Óbudai Pótlék rendszerét. A he-
lyi adókat, valamint a közterület-használati 
díjakat jövőre 3,5 százalékkal emelik. Több 
forrás jut zöldterületek gondozására, és nö-
vekszik a kerületi szociális ellátásban részt 
vevő személyek köre és az ellátások összege 
is. Legfontosabb változás, hogy a jogosult-
sági jövedelemhatárok átlag 20 százalékkal 
emelkednek, és a támogatási összegek is 
ugyanilyen mértékben növekednek. A 65. 
életévüket betöltött kerületi lakosok támo-
gatásán kívül az ellátásban részesülő meg-
változott munkaképességű személyek ré-
szére életkortól függetlenül biztosítanak 
szociális ellátást.

Aranyhegy-Ürömhegy-Péterhegy terüle-
tén engedélyeket szereznek be, és terveket 
készítenek a megígért útépítéshez, az elma-
radt kátyúzási és járdafelújítási feladatokat 
pedig elvégzik. A kerület óvodaudvarait 
és óvodai épületeit felújítják. Az önkor-
mányzat az országban elsők között elfogad-
ta Fenntarthatósági Stratégiáját. A kerület 
elsőként kezdte el a facsemeték, a növények 
osztását, de a korábban kidobott, közterület-
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a Képviselő- 

testület 2025.  
évi utolsó  

üléséről

re kiültetett muskátlikat is szétosztják a ke-
rület lakosai számára. A Bubi pontok léte-
sítésében jelentős sikereket értek el, fontos 
törekvésük, hogy a teljes kerületet becsatol-
ják a kerékpárkölcsönzés rendszerébe. Több 
esőkert létesült, és kezdeményezték Mo-
csárosdűlőn egy mesterséges tó létrejöttét, 
amely megvalósítja az aranyhegyi terület 
vízelvezetését, és lehetőséget ad arra, hogy 
elkezdődjön az útépítés.

Lakópark-bővítés, 
óvodák, vadveszély, új 
forgalmi rend
Elfogadták a Waterfront City lakópark be-
ruházáshoz kötődő építési szabályzat módo-
sítását, miután a felek aláírták a megállapo-
dást, amelynek fontos eleme, hogy továbbra 
sem épülhet a jelenleginél magasabb ház 
a kerületben. Civil oldalról kezdeményez-
ték, hogy az előterjesztésről név szerinti 
szavazással döntsenek, ezt a testület nem 
fogadta el. Végül a testület elfogadta az elő-
terjesztést.

Az önkormányzati óvodai rendszer át-
szervezéséről is döntött a testület. A jelen-
legi 11 óvoda helyett 6 óvoda fog működni 
a kerületben. Az eredetileg kiadott javaslat-
hoz képest változás, hogy az Ürömi úti óvo-
da és a Cseppke óvoda nem fog megszűn-
ni, az Arató Emil téri óvoda pedig kimenő 
rendszerben szűnik meg. Az önkormányzat 
intézményeiben így is közel félezer üres 
férőhely marad, ezért intézkednek arról is, 
hogy a kerületi induló csoportok nem lehet-
nek nagyobbak húsz főnél. A testület döntött 
az Egyesített Bölcsődék, az Óbudai Szoci-
ális Szolgáltató Intézmény, a Költségvetési 
Szerveket Kiszolgáló Intézmény vezetőjé-
nek személyéről. Mindegyik esetben a je-
lenlegi vezető folytathatja tovább a munkát.

Az önkormányzat pénzügyi támogatás-
ban részesítette az Aquincum-Mocsáros 
Közhasznú Egyesületet, mert a Gladiátor 
Park területén korábban vaddisznóbetörés 
történt. A parkot az egyesület helyreállí-
totta, a Malacvédő Alapítvány munkatársai 
segítségével pedig riasztókat is kihelyeztek, 
hogy csökkentsék a vadbetörés esélyét.

A Gyógyszergyári lakótelepen egyirányú 
forgalmi rendet vezetnek be. Az egy hóna-
pos bevezető időszakban a szabálytalanul 
közlekedők büntetés helyett egyelőre figyel-
meztetést kapnak. A Szőlőkert utca terüle-
tén térfigyelő kamerát helyeznek ki azzal 
az ígérettel, hogy 2026. végén áttekintik 
a bevezetés tapasztalatait.

  
 
2026-ban 
az önkormányzat 
mintegy 74,7 
milliárd forintból 
fog gazdálkodni.
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Az idei évben is ünnepi fénybe öltö-
zött Óbuda Fő tere. Advent négy 
hétvégéjén az ingyenes koncertek, 
a színes gyerekprogramok, az étel- 
és italkínálat, az ingyenes jégpálya 
minden korosztály és zenei ízlés 
számára hozzáférhető, igényes 
szórakozási lehetőséget kínált.

A zene mindenkié
Szombat és vasárnap délelőttönként szín-
vonalas gyerekprogramokkal, koncertekkel 
várták a legifjabb látogatókat és családjai-
kat. A kicsik örömére fellépett Farkasházi 

Réka, Bognár Szilvai, a Kámfor zenés báb-
színház, Kovácsovics Fruzsina. A hétvé-
gi délutánokon pedig többek között olyan 
előadók koncertjeit élvezhették, mint Gájer 
Bálint, a StEFREM, a Kaláka, Nóvé Soma 
és ifj. Csoóri Sándor, Karácsony James, 
Nagy Bogi, Szintetár Dóra, a Budapest Rag-
time Band, Falusi Mariann, Szabó Ádám, 
Király Linda és Király Viktor, Ress Hajni, 
a Misztrál, Feke Pál, a Muzsikás, Song Fac-
tory, Gudics Máté.

Irány a jég!
A kerületben két ingyenes korcsolyapálya 
is várta a jeges sportok kedvelőit advent 
időszakában a  Fő téren és a Békásmegyeri 
Piac Közösségi terén, amelyek január 31-ig 
továbbra is üzemelnek. Az évek óta nagy 
népszerűségnek örvendő pályákon nyitástól 

zárásig siklanak a jókedvű korisok. A disz-
kórajongók három hétvégén is rophatták 
az Arató-jégdiszkó profi DJ-jének zenéjére 
diszkófények alatt. December 6-án pedig 
a gyerekek a jégen találkozhattak a Koris 
Mikulással.

Szabad a vásár!
A Fő téri adventi vásár az egyik leghangu-
latosabb a budapesti ünnepi vásárok között, 
amelyet a mesés helyszín mellett gazdag 
és színvonalas kínálat tesz vonzóvá. Négy 
héten át kínálták portékáikat a standok áru-
sai: forralt bor, kürtös kalács, latin churros 
és más sült finomság gazdagította a kínála-
tot. A színvonalas kézműves választék pe-

dig segítette a látogatókat a karácsonyi meg-
lepetések kiválasztásában.

Adni jobb, mint kapni!
A szervezők minden évben figyelmet for-
dítanak arra, hogy az Advent Óbudán ren-
dezvénysorozat népszerűségét kihasználva 
adománygyűjtő akciót szervezzenek a legki-
szolgáltatottabbak számára. Idén a rászoruló 
gyerekek karácsonyának szebbé tétele érde-
kében a Baptista Szeretetszolgálat „Cipős-
doboz” akciójához járulhattak hozzá a láto-
gatók. Az akcióban több mint 600 gondosan 
elkészített cipődobozt adtak le. Az Óbudai 
Kutyás Egyesület mentorálásával az Ebre-
mény Egyesület kapta meg a kutyák, cicák 
számára felajánlott csomagokat. A vendé-
gek vásárolhattak az Óbudai Rehabilitáci-
ós és Foglalkoztatási Központ Tarka-Barka 
Kreatéka házában a Központ ellátottjainak 
meseszép munkáiból, így támogatva a Köz-
pont munkáját.

Az önkormányzat a vendégek számát, 
örömét és visszajelzéseit látva biztosak ab-
ban, a „jóból nem árt meg a sok”. A ragyo-
gó fotópontok, a mesebeli karácsonyt idéző 
mikulás- és kézművesház, a tűzzsonglőr 
akrobaták lélegzetelállító produkciója mind 
olyan szórakoztató elemek voltak, melyek 
maximálisan elnyerték a vendégek tetszését.

Szebbé  
varázsolták  
az ünnepet Idén is nagy 

siker volt 
az Advent Óbudán 

programsorozat
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Az elmúlt napokban beköszöntött 
a tél, a január 5-i és a rákövetke-
ző napok havazásához hasonló 
utoljára több mint 10 éve, 2012 
februárjában volt. A rég nem 
látott havazás pedig a szokott-
nál is több feladatot jelentett. 

A polgármester már január 4-én, a havazás 
megkezdése előtt utasította a vagyonkezelő 
vezetőjét, hogy tegyen meg mindent a leg-
fontosabb területek átjárhatóságának bizto-
sítására. A kerület több saját géppel és 37 fős 
saját állománnyal kezdte meg január 5-én 
a munkát, de miután január 7-én, szerda reg-
gelre újabb 15-20 centiméter hó hullott, Kiss 
László beszámolója szerint újabb célgépet, 
egy traktort is munkába állítottak. 

A rendkívüli időjárás miatt a polgármes-
ter bejelentette, hogy ötezer forintos vásár-
lási utalvánnyal ajándékozzák meg azokat, 
akik segítenek az idős, nehezebben mozgó 
kerületieknek eltakarítani a havat az in-
gatlanok előtti járdaszakaszokról, és hogy 
a harmadik kerületi idősklubok nyitott 
kapukkal várják azokat a kerületi nyugdí-
jasokat, akiknek melegedési lehetőségre 
van szüksége, vagy csak egy kis társaságra 

vágynak. A havazás miatt a városfejlesztő 
társaság kénytelen volt valamennyi helyszí-
nen szüneteltetni a forgalomtechnikai kis-
korrekciós munkákat is. 

Az önkormányzat naponta egy tonna kal-
ciumklorid-zeolit keveréket szórt ki, hogy 
síkosságmentesítsék az utakat, és több ton-
nát adott a társasházaknak. A polgármester 
beszámolója szerint január 8-án már három 
kerület is megkereste a kerületvezetést, 
mert kifogytak a síkosságmentesítőből. 
Az önkormányzat egyébként már 5 éve 

környezetbarát anyagokat használ síkosság-
mentesítéshez. A vezetés számos lakossági 
bejelentést kapott, ám mint Kiss is emlékez-
tetett, az utak biztosítása a főváros, a járdák 

járhatóságának biztosítása pedig a legtöbb 
esetben a háztulajdonosok dolga. A Buda-
pesti Közművek FKF Köztisztasági Divízi-
ója a beszámolójuk alapján szintén végzett 
a csapadék megérkezését megelőzően pre-
ventív szórást, később pedig több mint 100 
speciális célgéppel és 550 munkavállalóval 
folyamatosan takarították a várost. A kerü-
letnek mindennek ellenére is több helyen be 
kellett segítenie. 

A havazás kezdetétől számítva a kerület 
két célgépe, egy traktor és egy jégmaró, va-
lamint végül 38 munkatársa dolgozott napo-
kon keresztül folyamatosan reggel 6 és este 
20 óra között. „Hálás vagyok a kitartásu-
kért, ami nem túlzás, hogy emberfeletti” – 
köszönte meg a munkájukat a Kiss László.

aradi

Emberfeletti  
munkát végeztek

 A rég nem látott havazás a szokottnál is több feladatot jelentett
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HÓBUDA
Fehérbe borult a város

fotók: Merész Márton
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Különleges országgyűlési választás előtt 
állunk. Nem csupán azért, mert a kor-
mánypártok – mint tizenhat éve rendesen 
– a kampányukhoz gátlástalanul felhasz-
nálják az állam korlátlan erőforrásait, 
és gigantikus pénzmennyiséget költenek el 
a propagandahazugságaik terítésére, hanem 
azért is, mert létrejött egy olyan ellenzéki 
erő, amelynek esélye van győzelmet arat-
ni. Az egyik oldalon ott áll a demokrácia 
és a jogállamiság felszámolója, a népet 
elnyomó, az országot privatizá-
ló Orbán-uradalom, a másikon 
az azt leváltani igyekvő, a rend-
szerváltást zászlajára tűző, all-int 
mondó kihívó.
És akkor ott vagyunk mi. Ott 
vagyunk mi, akik ugyancsak 
a Fidesz leváltásáért dolgozunk 
– és akik a magunk területén már 
meg is valósítottuk azt, hiszen 
visszavettük a Fidesztől a kerü-
letet.
A választók bizalmából nyolc éve 
képviselhetem Óbuda-Békásme-
gyert, az itt lakókat. Én tudom, 
hogy kell Orbán Viktort és a Fi-
deszt legyőzni, hiszen 2018-ban 
és 2022-ben is fölényesen nyer-
tem még úgy is, hogy a 106 je-
lölt közül ellenem folytatták 
a leghazugabb, legmocskosabb 
kampányt. De a lejáratás nem ér-
dekelte a III. kerület lakóit, mert 
tudták: a közös hazánkért, értük 
és Óbudáért dolgozom szívvel-lé-
lekkel, tisztességesen.
Nekem mindegy ugyanis, 
hogy épp havat lapátolok a Rómaifürdő 
HÉV-megálló aluljárójában (a MÁV he-
lyett), vagy a Parlamentben szólalok fel 
a lopások, a gyermekvédelem, a nők elleni 
erőszak vagy éppen III. kerületi ügyekben: 
engem az érdekel, hogy amit teszek, azzal 
méltóképpen és eredményesen képviseljem 
a választóimat, s hozzájáruljak Budapest 
csodálatos, kiváló adottságú, élhető vá-
rosrészének a fejlődéséhez: hittel, szívből 
és bátorsággal.
Hittel, mert anélkül semmit nem érdemes 
csinálni. Szívből, mert nekem Óbuda-Bé-
kásmegyer nemcsak egy terület a főváros-
ban, hanem a szülőföldem és az életem is. 
És bátorsággal, mert nem érdekelnek a le-
járatókampányok, nem érdekel, ha rám kül-
dik a titkosszolgálatot, és nem érdekel, hogy 
Kövér László immár több mint 15 millió 
forintra büntetett, nem tudnak megfélem-

líteni, nem tudnak megállítani. Én nem 
gombnyomogató vagyok, én az embereket 
képviselem.
Amikor azt látják, hogy emelt hangon osz-
tom ki a tolvajkormány képviselőit, a kerület 
lakóit érzem magam mögött. Mondják, néha 
talán túl heves vagyok, de ez engem egy má-
sodpercig sem foglalkoztat, hiszen az embe-
rekért, az emberek helyett beszélek. Velem 
szemben sokszor 135 „bátor harcos” üvölt, 
hadonászik vagy épp nevet cinikusan, legy-

int arra, amit mondok, ám bármivel fenye-
getnek is, csak erősebb vagyok attól, hogy 
tudom: ott van mögöttem a kerületem. És 
boldoggá tesz, hogy a totális uralom bábjait 
meghátrálásra kényszerítem.
Nevettek, amikor először felszólaltam 
az óbudai gázgyár pusztító környezetszen�-
nyezésének megállításáért – majd az arcuk-
ra fagyott a mosoly: országos ügy és intéz-
kedéssorozat lett belőle. Nevettek, amikor 
aláírást gyűjtöttem a békási és a Tímár utcai 
HÉV-megálló akadálymentesítéséért, jövő-
re elindulnak a munkák. Nevettek, amikor 
kiálltam a szakorvosi rendelők államosí-
tása ellen, aztán maradt kerületi kézben 
az ellátás. És mosolyogtak, amikor fellép-
tem azért, hogy az Orbán-dinasztia ne öntse 
betonba a teljes Római-partot, a Mocsáros-
dűlőt, a Hajógyári-szigetet a saját lakópark-
jaik kedvéért – aztán csak néztek maguk elé, 

mert a helyi polgárokkal, a civilekkel, a pol-
gármesterrel és a főpolgármesterrel karöltve 
megvédtük Óbuda zöld kincseit. És persze 
nevettek akkor is, amikor a „bátrak” azt 
hitték, simán kisajátíthatják most a Római 
Campinget is – mi ott sem hagytuk, hogy 
Tiborcz nyerészkedjen. A Fidesz és holdud-
vara mindent megtesz azért, hogy elfoglalja 
a III. kerületet, ám sorozatosan elbukott itt.
Mindegy, hogy az utcán, a piacon, a meg-
állóban, séta közben vagy képviselői fo-

gadóórán kapok kérdést, kérést, 
problémát: minden ügyre a sajá-
tomként tekintek. Tudom, hogy 
a politikai helyzet most kompli-
káltabb. Tudom, hogy a Fidesz 
továbbra is azt akarja: tűnjek el 
a politikából. Fideszes képviselők 
szerint benne vagyok az Orbán 
Viktor által top három legutál-
tabb ellenzéki képviselő között, 
de nekem ez dicséret. Azt jelenti, 
hogy én vagyok Orbán egyik le-
gádázabb ellenfele.
Tudom, néhányan azt hiszik, 
hogy csak a Tisza jelöltjével van 
kormányváltás. Megnyugtatok 
mindenkit: nekem is a kormány-
váltás a célom. Nem azért győz-
tem le kétszer is a Fidesz jelölt-
jét, nem azért küzdök nyolc éve 
Orbán ellen, nem azért harcolok 
kerületi ügyekért, hogy a Fideszt 
tartsuk hatalmon. Én tudom, 
hogy kell legyőzni Orbán Vik-

tort. Nem rajtam múlt. Listán most is be 
lehet ikszelni a legerősebb pártot, ez segíti 
leginkább a kormányváltást. Egyéniben vi-
szont azt, aki támogatja az új miniszterelnö-
köt, az ország helyreállítását, de nem csak 
pártkatonaként viselkedik.
Velem garancia a kormányváltó szavazat, 
velem garancia Magyarország újjáépíté-
se. A parlamentben ugyanis az ellenzék 
miniszterelnök-jelöltjét fogom támogatni, 
és minden olyan törvényjavaslatot, amellyel 
újjáépítjük hazánkat. Itt csak együttműkö-
désben tudunk virágzóbb országot terem-
teni. Ehhez munkára, teljesítményre, bátor-
ságra van szükség.
Ezért indulok Óbuda-Békásmegyeren újra. 
Óbudáért. Békásmegyerért. Az országért.

A szerző Óbuda-Békásmegyer  
országgyűlési képviselője

SZABÓ TÍMEA:
TUDUNK VIRÁGZÓBB 

ORSZÁGOT TEREMTENI!
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TUDUNK VIRÁGZÓBB 
ORSZÁGOT TEREMTENI!

Egy nappal szenteste előtt, december 
23-án jelent meg a Magyar Közlönyben 
az Orbán Viktor „karácsonyi ajándéka” 
az önkormányzatoknak: Budapesttől 89 
milliárd forintot, míg Óbuda-Békásme-
gyer Önkormányzattól mintegy 6 milliárd 
forintot vesz el 2026-ban a kormány „szo-
lidaritási hozzájárulás” címén. A két tétel 
összesen, fejenként csaknem 110 ezer fo-
rint adót jelent minden egyes kerületi la-
kos számára.

Milliárdok zsebben
Ez a sarc valójában nem adó, hanem kö-
zönséges szabadrablás. Ugyanis az Or-
bán-kormány azon a jogcímen veszi ezt el 
Budapesttől, a 23 fővárosi kerülettől – és ter-
mészetesen 334 másik önkormányzattól még 
több száz milliárd forintot –, hogy ezek a te-
lepülések és kerületek „túl gazdagok”, azaz 
túl sok iparűzési és egyéb adóbevételük van. 
Az elvett pénzt pedig elvileg a szegényebb 
önkormányzatoknak kell adniuk. Ez azon-
ban hazugság: a kormány egyszerűen zsebre 
vágja az Óbudától is elrabolt 6 milliárd forin-
tot, és arra költi, amire akarja: propagandára, 
a fideszes milliárdosok nyertes közbeszerzé-
seire, megbízásaira, kedvezményes hitelei-
re, túlárazott utakra és hidakra. Vagy éppen 
arra, hogy Orbán Viktor a Magyar Honvéd-
ség repülőgépein utazgathasson a világban.

Hogyan lehet túlélni
Az mára világossá vált, hogy az Orbán-kor-
mány évről évre emeli a szolidaritási hozzá-
járulás összegét, és ezt azért teszi, mert évről 
évre magasabb az államháztartás hiánya, 
mert a kormány szórja a pénzt a NER-mil-
liárdosoknak, valamint mert egyre nő az ál-
lamadósság is. Ezek után pedig súlyos ka-
matokat kell fizetnie az államkincstárnak. 
Csakhogy az önkormányzatok költségei is 

folyamatosan nőnek: egyre drágább a rezsi, 
egyre kisebb az állami finanszírozás, nem ér-
keznek az európai uniós támogatások. Ebben 
a helyzetben az önkormányzatok sem képe-
sek tovább finanszírozni a kormány költeke-
zését.
A szolidaritási hozzájárulást már Óbu-
dán is csak úgy lehet kigazdálkodni, hogy 
az önkormányzat összehúzza a nadrágszíjat. 
A legfontosabb feladatokra továbbra is sokat 
költ a kerület baloldali vezetése, ezért nem 
csorbulnak a rászorulók, az idősek, a gyer-
mekes családok támogatásai. A jó gazdálko-
dás azonban kétélű fegyver: ha az Orbán-kor-
mány hivatalnokai azt látják, hogy Óbudából 
újra és újra több pénzt tudnak kifacsarni, ak-
kor nem csökkenteni, hanem növelni fogják 
a szolidaritási hozzájárulás összegét. 

A váltás után
A Demokratikus Koalíció már kész tervek-
kel rendelkezik az önkormányzati rendszer 
átalakítására a kormányváltás után. Ennek 
részeként a szolidaritási hozzájárulás meg 
fog szűnni, az önkormányzatok – Óbuda-Bé-
kásmegyer is – pedig végre hozzá fognak 
jutni az Orbán-kormány lopásai miatt vis�-
szatartott európai uniós támogatásokhoz. 

Amíg a jobboldali pártok – a Fidesz, a Ti-
sza és a Mi Hazánk – érintetlenül hagynák 
az Orbán-kormány másfél évtizede alatt lét-
rehozott rendszert, addig a baloldal vissza-
adná az önkormányzatok önállóságát. Ezzel 
Óbuda is visszakapná az iskoláit, a kórházait 
és más jogköreit, párhuzamosan pedig azokat 
a helyi adóbevételeket, amelyeket a jobbolda-
li kormány elvont a kerülettől.
Országgyűlési képviselőként vállalom, hogy 
a kormányváltás után a DK frakciójának 
tagjaként a lehető legrövidebb időn belül 
benyújtom a parlament elé a szolidaritási 
hozzájárulás eltörlésére vonatkozó jogsza-
bály-javaslatokat. Véget fogunk vetni Óbuda 
kirablásának!

Nagy Richárd György, III. kerületi önkormányzati 
képviselő és energetikai tanácsnok, a Demokratikus 

Koalíció országgyűlési képviselőjelöltje

NAGY RICHÁRD GYÖRGY: 
VISSZAADJUK ÓBUDA PÉNZÉT, 
AMIT A KORMÁNY ELRABOLT
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A kormány 
egyszerűen zsebre 
vágja az Óbudától 
elrabolt 6 milliárd 
forintot, és arra 
költi, amire akarja: 
propagandára, 
fideszes 
milliárdosok nyertes 
közbeszerzéseire, 
megbízásaira, 
kedvezményes 
hiteleire, túlárazott 
utakra és hidakra.
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„Az alaptörvényben és a válasz-
tási eljárásról szóló törvényben 
foglaltaknak megfelelően, az erről 
szóló határozatommal kitűz-
tem az országgyűlési képviselők 
2026. évi általános választását. 
A szavazásra 2026. április 12-én, 
vasárnap kerül sor” – jelentette 
be január 13-án, kedden Sulyok 
Tamás köztársasági elnök. 

Az aznap esti Magyar Közlönyben meg is 
jelentek az országgyűlési választások részle-
tei. A választás tehát – még egyszer – 2026. 
április 12-én, vasárnap lesz, a szavazatokat 
6:00–19:00 között lehet leadni. A jelölő 
szervezeteket február 3-tól lehet bejelente-
ni. Az egyéni jelöltek állításának határideje 
március 6. 16:00. Az országos lista bejelen-
tésének határideje 2026. március 7. 16:00. 
Országos listát az a párt állíthat, amely leg-
alább tizennégy megyében és a fővárosban, 
minimum 71 egyéni választókerületben ön-
álló jelöltet indít. Az ajánlóíveket legkésőbb 
március 6. 16:00-ig lehet leadni a választási 
irodáknak. A hivatalos kampányidőszak 
február 21-én kezdődik, és április 12-én 
19.00 óráig tart. A kampányplakátokat 
2026. május 12-én 16:00-ig kell eltávolítani. 
Mozgóurnát április 9-én 16.00 óráig lehet 
igényelni. 

„A 2026-os országgyűlési választások 
jelentős közfigyelemmel fognak járni” – je-
gyezte meg dr. Kiss László polgármester, 

aki arra tett javaslatot, hogy „az országgyű-
lési képviselőjelöltek tartsák magukat a kö-
zösséget építő, a kerületünk számára pozitív 
kampány folytatásához”. A polgármester 
megosztott egy 8 pontos választási nyilat-
kozatot is, aminek az aláírója többek között 
vállalja, hogy megválasztása esetén közme-
ghallgatás keretén belül évente beszámol 

a kerület lakosainak a tevékenységéről, 
hogy legalább havonta egyszer fogadóórát 
tart, valamint, hogy rendszeresen konzultál 
az önkormányzat vezetésével, és képviseli 
az önkormányzat fejlesztésének programját 
az országgyűlésben. Mindemellett tartóz-
kodik a negatív kampánytól, és impresszum 
nélküli reklámanyagot nem jelentet meg.

Ahogy az Óbuda újság is beszámolt róla, 
a Fővárosi Önkormányzat arra biztat min-
denkit, hogy jelentkezzen választott szava-
zatszámláló bizottsági tagnak a 2026-os or-
szággyűlési választások napjára, mert mint 
írják, a választás lebonyolítása  nem lehet si-
keres a szavazatszámláló bizottságok nagy 
felelősséggel járó munkája nélkül. A szava-
zatszámláló bizottság feladata a szavazóhe-
lyiség ellenőrzése, a szavazás törvényes le-
bonyolításának biztosítása, a szavazás során 
felmerülő vitás kérdésekben való döntés, 
a szavazatok megszámlálása, a választás 
eredményének megállapítása a szavazókör-
ben és erről jegyzőkönyv kiállítása, aláírá-
sa. A szavazás napján biztosítanak étkezést 
is, ráadásul a szavazás napja és az azt követő 
nap, tehát a vasárnap és a hétfő munkaszü-
neti nap a választott tagoknak. A szavazat-
számláló bizottság választott tagja pénzbeli 
díjazást is kap. A jelentkezési lap és az adat-
kezelési tájékoztató a budapest.hu oldalon 
található. Jelentkezni 2026 február 15-ig 
lehet.

aradi

A polgármester kulturált kampányt szeretne

Megvan az országgyűlési 
választás időpontja

Idén is várják a javaslatokat 
az Óbuda Sportolója Díj, va-
lamint a Hidegkuti Nándor-díj 
Óbuda-Békásmegyer Sportjáért 
díj adományozására – közölte 
az Óbuda újság kiadásáért is 
felelős Esernyős Nonprofit Kft. 
Fontos: a javaslatokat 2026. feb-
ruár 28-ig lehet benyújtani.

A kultúra mellett többek között a III. kerü-
leti sportéletért is felelős Esernyős közle-
ményben kéri a tisztelt kerületi civil szerve-
zeteket, sportegyesületeket, iskolákat, hogy 
az Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat ál-
tal alapított Óbuda Sportolója Díj és Hideg-

kuti Nándor-díj adományozására szívesked-
jenek javaslatot tenni.

Az Óbuda Sportolója Díj az olimpiai, va-
lamint a paralimpiai programban szereplő 
sportágakban az adományozás évében vagy 
az azt megelőző két naptári évben kiemel-
kedő sporteredményt elérő III. kerületi lak-
hellyel rendelkező sportolónak, vagy III. 
kerületben működő sportegyesület sportoló-
jának adományozható. A díjjal díszoklevél 
és bruttó 300.000 forint pénzjutalom jár, 
amelyben évente egy-egy női és férfi spor-
toló részesülhet.

A Hidegkuti Nándor-díj Óbuda-Bé-
kásmegyer Sportjáért a kiemelkedő spor-
teredményt elősegítő, kerületi lakóhellyel 

rendelkező, vagy a kerületben működő 
sportegyesület vezetőjének, edzőjének, va-
lamint a kerület sportéletéért, hírnevéért te-
vékenykedő szakembernek adományozható. 
A díjjal díszoklevél és bruttó 300.000 forint 
pénzjutalom jár, amelyben évente egy sport-
szakember részesülhet.

Mint kiemelték, a javaslattételhez az Obu-
da.hu-n megtalálható, Javaslat elismerés 
adományozására című adatlapot kell kitöl-
teni, és azt aláírva 2026. február 28-ig kell 
a sport@esernyos.hu e-mail címre pdf for-
mátumban megküldeni.

Adni és kapni: ahhoz jelölni kell!
Óbuda Sportolója Díj / Hidegkuti Nándor-díj 



Nagy sikerrel zárult az Óbuda-Bé-
kásmegyer Önkormányzat szer-
vezésében megvalósult adventi 
adománygyűjtés, amellyel a Bap-
tista Szeretetszolgálat országos 
"Cipősdoboz” akciójához járulhat-
tak hozzá a jólelkű adakozók. 

„Adni jó!” – ezzel a szlogennel hirdeti meg 
a kerületi önkormányzat az év végi ado-
mánygyűjtő akcióiját. Tavaly, az Advent 
Óbudán rendezvényen a Baptista Szeretet-
szolgálat „Cipősdoboz” akciójához járul-
hatnak hozzá a vásárba látogatók, így téve 
szebbé a rászoruló gyerekek karácsonyát.

A Babtista Szeretetszolgálat 2025-ös „Ci-
pősdoboz” akciójára rekordmennyiségű, 
összesen 62 ezer 450 doboz gyűlt össze 
az ország minden tájáról, mely a tavalyi 
felajánlások számánál majdnem tízezerrel 
több, szépen becsomagolt dobozt jelentett. 

Az Advent Óbudán vásárában az akció 
négy hete alatt összesen 678 doboz gyűlt 
össze a látogatók nagylelkűségének köszön-
hetően.

Ebből 578 ajándékcsomag az akció ideje 
alatt érkezett, melyeket a szeretetszolgálat 
önkéntesei szállítottak el a rászoruló gyere-
keknek. Az akció lejártával beérkező mint-
egy 100 ajándékcsomagot pedig az Óbudai 

Családi Tanácsadó és Gyermekvédelmi 
Központ juttatatta el a kerületben élő, rászo-
ruló gyerekeknek.

A Cseriti Bolthálózattól kapott 
nagylelkű felajánlásának köszön-
hetően decemberben összesen 
100 ezer forint értékben adhatott 
át vásárlási utalványokat az ön-
kormányzat öt rászoruló család-
nak.  A pénztárca- és környezet-
barát használtcikk-üzleteknek 
két boltja is van a kerületben. 

Az ünnepek közeledtével a nehéz körülmé-
nyek között élő családok számára komoly 
kihívást jelent alapvető kiadásaik fedezése. 
A kerületben két bolttal is jelenlévő Cseri-
ti bolthálózat nagylelkű gesztust tett, és öt, 
egyenként 20 ezer forint értékű vásárlási 
utalványt ajánlott fel számukra, hogy öröm-
telibbé tegye a karácsonyi készülődést.

A családoknak felajánlott, összesen 100 
ezer forint értékű utalványt Burján Ferenc 
alpolgármester még decemberben átvet-
te a Cseritit üzemeltető ReBolt Közhasznú 
Nonprofit Kft. külkapcsolati vezetőjétől, 
Schramm Esztertől, s azokat még karácsony 
előtt az önkormányzat ki is tudta osztani 
a rászorulók részére. A családok átmeneti 
otthonában élő két család, illetve a kerület 
áldozatsegítő lakásaiban élő három család 
számára vált így lehetővé, hogy ajándék is 
kerülhessen a karácsonyfa alá, ami hatal-
mas örömet jelentett a gyermekek és szüleik 
számára.

A családok örömmel és hálával fogadták 
az utalványokat, hiszen ez nemcsak anyagi 
segítséget jelentett, de hozzájárult ahhoz is, 
hogy a karácsonyt nyugodtabban, kevesebb 

aggodalommal és több meghitt pillanattal 
élhessék meg.

A budapesti Cseriti fenntarthatósági 
és szociális bolthálózat a fővárosban össze-
sen már 17, kerületünkben pedig két Bolt&-
Leadó Ponttal van jelen. Céljuk az ünnepi 
időszakban is a tudatosabb és zöldebb vá-
sárlói szokások népszerűsítése. Igyekeznek 
felhívni a figyelmet arra, hogy a karácsony 
előtti túlköltés és túlfogyasztás helyett van 
egy pénztárca- és környezetbarátabb út is. 
Új helyett minőségi, de használt ajándéktár-
gyak választásával sokszor ugyanis egye-
dibb meglepetésekkel szerezhetünk örömet 
szeretteinknek.

A bolthálózat karácsonyi vásárlási szo-
kásokat vizsgáló kutatásából többek között 

az is kiderült, hogy a fővárosi válaszadók 
közel fele számára egyáltalán nem az a fon-
tos, hogy új vagy használt ajándékot kap, fő-
leg ha eltalálják vele az ízlését. A kérdőívet 
kitöltők 21,1 százaléka ráadásul még jobban 
is örülne karácsonykor egy használt tárgy-
nak, mint egy teljesen újnak.

A Perc utca 2. szám alatt található óbudai 
Cseriti 14 éve folyamatosan működik. A bé-
kásmegyeri, a Csobánka tér 1. szám alatt 
lévő Bolt&Leadó Pontjuk is már közel 2 
éve kínál kiváló minőségű használt ruhákat, 
dísztárgyakat, játékokat, könyveket vagy 
éppen műszaki eszközöket.

TL
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Nem ciki a használtcikk
Óbudai családoknak segített Cseriti bolthálózat

Rászoruló gyerekek karácsonyát tették szebbé

678 köszönet!Adni és kapni: ahhoz jelölni kell!
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A fokozott 
ellenőrzés során 
a bejelentésekre 
a rendőrök 3 
közigazgatási 
eljárás 
megindítását 
kezdeményezték 
3 személlyel 
szemben 
a fővárosi 
tűzijáték-rendelet 
megszegése miatt. 

Hatása volt a figyelmezte-
tő kampányoknak: nem volt 
szükség bírságok kiszabására 
a pirotechnikai eszközök tilal-
mának megszegése miatt. 

Óbuda-Békásmegyer 2024-ben az elsők 
között döntött a tűzijátékozás szigorítása 
mellett. A kerületi példát követte a főváros, 
tavaly októberben pedig – Béres András ke-
rületi alpolgármester fővárosi képviselőként 
tett javaslatára – a Fővárosi Közgyűlés meg-
szavazta a pirotechnikai eszközök lakossági 
használatának egész Budapestre, így Óbu-
dára is vonatkozó, drasztikus szigorításáról 
szóló, 200 ezer forintos bírságot is kilátásba 
helyező rendeletét.

Év végéhez közeledve, a szilveszterre ké-
szülve a helyi rendfenntartó szervek arról is 
egyeztettek, hogyan lehetséges majd a gya-
korlatban is betartatni a szigorúbb szabá-
lyozást. Mindenki egyetértett: a szigorítás 
célja nem a büntetés, a bírságok osztogatása, 
hanem a lakosság edukációja, a jogkövető 
magatartás elérése.

A rendőrség hivatalos tájékoztatása sze-
rint 2025. december 31-én a közterület-fel-
ügyelők és a rendőrjárőrök fokozott ellenőr-
zést tartottak este fél héttől másnap reggel 
fél hétig. A felügyelők feladata a látható 

járőrözés volt, és a rendőrök kapták a telefo-
non érkező bejelentéseket.

A fokozott ellenőrzés során a bejelen-
tésekre a rendőrök 3 közigazgatási eljárás 
megindítását kezdeményezték 3 személlyel 
szemben a fővárosi tűzijáték-rendelet meg-
szegése miatt.

Szilveszter éjszaka során a rendőrséggel 
közös akció keretében pirotechnikai eszkö-
zöket használókkal szemben intézkedésre 
okot adó szabálysértés nem történt, e-intéz-
kedés nem készült. A szolgálat alatt egyéb 
közlekedési szabálysértés miatt 1 figyel-
meztetést és 1 távolléti helyszíni bírságot 
szabtak ki.

A rendőrség közölte azt is, hogy a Bet-
hesda Gyermekkórház 2026. január 1-jén, 
hajnali 5:30 körül arról tájékoztatta a rend-
őrséget, hogy az Árpád utcából beszállítot-
tak egy gyermekkorú személyt, aki házilag 
készített tűzijáték miatt személyi sérülést 
szenvedett.

Az éjszakai fokozott ellenőrzés során más 
rendkívüli esemény nem történt.

Óbuda-Békásmegyer önkormányzat köz-
leményében megköszönte a harmadik kerü-
leti lakosoknak a felelős, jogkövető maga-
tartást és, hogy „a pirotechnikai eszközök 
zaját, használatát rosszul viselők támoga-
tása és az egymás iránti odafigyelés mellett 
döntöttek” szilveszter éjjelén. 

Óbudán győzött  
az egymásra figyelés

Sikeres volt a tűzijátékozás szigorítása



ZÖLD13

A MOHU tapasztalatai szerint vízkeresztet, 
azaz január 6-át követően kezdik a budapesti-
ek kirakni a fenyőfáikat, és általában egy, más-
fél hónapig eltart a kihelyezési dömping. A III. 
kerületben 15 gyűjtőhelyet jelöltek ki, amiknek 
a listáját keretes anyagunkban olvashatják el.

A fákat a társaság szervezetten gyűjti össze és szállítja el. A logisz-
tikai feladat, mint írják, nem mindennapi, hiszen becslések szerint 
mintegy 500-600 ezer fa kerül ki az utcákra. A lakosság több lehe-
tőség közül is választhat: a kukák mellé, vagy a kijelölt gyűjtőhe-
lyek egyikére teheti ki a fákat. A fát minden dísztől, csillagszórótól 
és a talptól is meg kell tisztítani. 

A kiszolgált fenyőket úgynevezett fenyőfa járatok szállítják el. 
Amennyiben olyan méretű a fenyőfa, hogy azt hulladékszállító cél-
géppel nem tudják összeaprítani, másik szállítójármű viszi el a hely-
színről. 

A társaság tájékoztatása szerint a fákat először aprítják, ezt köve-
tően a Fővárosi Hulladékhasznosító Mű kazánjaiba kerülnek. A fe-
nyőfa a magas gyantatartalom miatt kitűnő tüzelőanyag, melyből 
az elégetéssel több tízezer budapesti háztartás számára biztosítanak 
fűtési hőt és villamos áramot.

A GYŰJTŐHELYEK CÍMJEGYZÉKE
1. Búza u. - Köles u. (parkoló)
2. Lajos u. - Perc u. sarok
3. Hollós Korvin L. u. (parkoló)
4. Huszti út - Zab u. (parkoló)
5. Laktanya u. - Vöröskereszt u. sarok 
(parkoló)
6. Madzsar József u. 1. sz. (parkoló)
7. Hévízi út – Cserepes u. (parkoló)
8. Pünkösdfürdő u. - Hatvany Lajos 
(parkoló)
9. Római tér - Torma Károly u. (Pók 
presszó mögött)
10. Tímár utca - San Marco utca – Bécsi 
út sarok (parkoló)
11. Zápor u. - Gyenes u. sarok
12. Hévízi út- Meggyfa u. sarok
13. Zápor u. - Föld u. sarok
14. Orbán Balázs u. – Gyógyszergyár u. 
sarok
15. Kerék u. - Raktár u. sarok

500-600 ezer fa  
kerül az utcákra

A Jézuska hozza, de nem ő szállítja el
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A Csúcshegyi Városi Farm el-
indulása Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzat egyik kiemelkedő 
eredménye volt 2025-ben. Bő két 
év előkészítő munkája érett be 
a nyáron, amikor az első ágyas-
gazdák végre birtokba vehet-
ték a megpályázott területeket. 
Az évet pedig azzal zárta a pro-
jekt, hogy Európa Zöld Városi 
Díjas lett harmadik helyezettként 
a Magyar Faápolók Egyesülete 
és a Magyar Díszkertészek Szak-
maközi Szervezete jóvoltából. 

Az önkormányzat egy nemzetközi konzor-
cium élén, vezető partnerként nyert köz-
vetlen Európai Uniós támogatást. Olyan 
városok váltak partnerekké, mint Zágráb, 

Torinó, Krakkó vagy Ljubljana.
Velük és az Óbudai Egyetemmel össze-

fogva indult el Óbuda-Békásmegyer Ön-
kormányzat a CoFarm4Cities nevezetű pá-
lyázattal, amelynek vállalása az volt, hogy 
a résztvevő városok kidolgoznak és tesz-
telnek helyi, fenntartható területhasználati 
modelleket, amelyek alkalmasak a városok 
további szétterülésének megakadályozására.

A munkálatok előrehaladtával a 3000 
négyzetméteres területre rendszeres hely-
színbejárásokat szerveztek az érdeklődők, 
a későbbi potenciális bérlők számára, akik 
az általuk gondozott parcellán egészséges 
és olcsó élelmiszert termelhetnek.

Egyéni bérlőktől kezdve családokon át, 
a többszemélyes baráti társaságokig sokan 
érdeklődtek és keresték az igényeiknek 

leginkább megfelelő kertrészletet a 30-60 
négyzetméteres parcellák között. A hiva-
talos megnyitó idejére, 2025 szeptemberig 
a 15 ágyás – melyekre nyilvános csatorná-
kon lehetett jelentkezni – nagy része már 
gazdára is talált. A természethez való köz-
vetlen kapcsolódás, a fenntarthatóság nép-
szerűsítésére rajzpályázatot is indítottak 
óvodás és alsó tagozatos gyerekek számára, 
valamint az önkormányzat szakmai tapasz-
talatokat cserélt olasz és lengyel partnerei-
vel.

A főváros első 
ökológiai alapú városi 
farmja
A permakultúrás szemléletű városi farm 
célja a biológiai sokféleség növelése és a vá-
rosi ökológiai hálózatok erősítése. A projekt 
során 53 fát, 426 cserjét, 369 évelőt ültettek 
ki. Összesen 7200 négyzetméter zöldfelü-
let-megújítás valósult meg, ebből jelentős 
rész vadvirágos beültetéssel és füvesítéssel, 
invazív fajok kizárásával.

A Városi Farm a főváros első ökológiai 
alapon működő városi farmja. Célja a váro-
si területek fenntartható földhasználatának 
biztosítása, a helyi közösségek aktív rész-
vételével. A farmot az ágyásgazdákból álló 
egyesület működteti, közösségfejlesztő ta-
pasztalattal is rendelkező farmmenedzser 
vezetésével. A farm helyszíni oktatásra is 
lehetőséget biztosít, az önkormányzat kom-
posztgyűjtő alkalmakat és közös kertrende-
zési napokat is hirdet.

Fontos szempont volt az akadálymentes 
megközelíthetőség is; a terápiás kert és ma-

gaságyás kialakítása az Óbudai Rehabili-
tációs és Foglalkoztatási Központ igényei 
szerint valósult meg, gondozottjaik így 
rendszeresen vehetnek részt a közös mun-
kában.

Minderre is figyelemmel decemberben 
a Városi Farm Európa Zöld Városi Díjat 
kapott harmadik helyezettként, mégpedig 
a Magyar Faápolók Egyesülete és a Magyar 
Díszkertészek Szakmaközi Szervezetétől. 
A díjat Burján Ferenc általános alpolgár-
mester vette át.

Cél a biológiai 
sokféleség növelése
A Farm tagjai friss, szezonális, helyben ter-
melt zöldségekhez és gyümölcsökhöz jut-
nak hozzá, így mérséklődnek a háztartási 
élelmiszerköltségek. Hosszútávú működés 
során a Farm víz- és energiatakarékos: eső-
víz-gyűjtőket, víztartályt, időjárásfigyelő 
szenzorállomáshoz kapcsolt csepegtetőre-
ndszer-hálózatot telepítettek, a terület éj-
szakai világítását napelemes kandeláberek 
biztosítják.

Az önkormányzat stratégiai döntése, hogy 
2030-ig lépésről lépésre ösztönzi a teljes te-
lek városi gazdálkodású hasznosítását. Első 
ütemként a tervezés a legsürgetőbb, legle-
romlottabb 5 parcellával, 3700 négyzetmé-
ter területen kezdődött meg, a fejlesztés so-
rán a többi parcella bevonását is biztosítani 
képes infrastuktúra (parkolók, kiszolgáló 
építmény, vízgyűjtő tartályok, elektromos- 
és öntözőhálózat) kiépítése volt a cél.

obuda.hu  

Fenntarthatóság  
és közösségépítés

Sikertörténet 
a tavaly indult 
a Csúcshegyi  

Városi Farm
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Óbuda-Békásmegyer Önkormány-
zat és a Hintalovon Gyermekjogi 
Alapítvány hosszútávú megálla-
podásának köszönhetően a ke-
rület lakói számára az új évben 
is minden hónapban  ingyenes 
jogsegélyre és gyermekjogi ta-
nácsadásra lesz lehetőség.

A III. kerületi hivatal 2020-ban hívta életre 
saját gyermekvédelmi programját, az úttörő 
és bátor kezdeményezés az eltelt idő alatt 
rengeteg nagyon fontos eredményt ért el. 
A sikerek egyik legfontosabb alappillére 
az ingyenes jogsegély és gyermekjogi ta-
nácsadás, amely családok és szakemberek 
számára egyaránt felbecsülhetetlen támoga-
tást nyújt. A havonta rendezett fogadóórá-
kon azonnali és gyakorlati segítség adható 
a gyermekek testi-lelki jóllétét érintő nehéz 
helyzetekben a bölcsődei beszoktatástól 

a kortárs bántalmazáson át akár a szülők 
válásáig, a Hintalovon Alapítvány szak-
emberei bármilyen gyermekvédelemmel 
és gyermekjogokkal kapcsolatos kérdésben 
készséggel állnak rendelkezésre a szolgálta-
tás lehetőségein belül.

Keressék tehát bátran az alapítvány online 
rendelkezésükre álló jogászát és pszicholó-
gusát január 22-én is, 13 és 16 óra között! 
Ehhez azonban e-mailen regisztrálni kell 
az alkalomra, amihez minden szükséges 
információt megtalálnak a www.obuda.hu/
gyermekvedelem internetes oldalon.

Az ingyenes jogsegély 
tervezett időpontjai 
2026 első félévére:
január 22., 13:00-16:00 – online
február 18., 13:00-16:00 – 
Óbudai Kulturális Központ 
(III. kerület, San Marco u. 81.)
március 16., 13:00-16:00 – online
április 15., 13:00-16:00
május 13., 13:00-16:00
június 17., 13:00-16:00

Még tavaly decemberben tették 
elérhetővé, egyúttal be is ve-
zették az Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzat Gyermekvédelmi 
Programjának és a Hintalovon 
Alapítvány szakmai segítségének 
köszönhetően elkészített, minden 
érintett óvodai intézményben egy-
séges Gyermekvédelmi Útmutatót.

Az önkormányzat közleménye felhívta rá 
a figyelmet, hogy Óbuda-Békásmegyer 
2020 óta dolgozik együtt a méltán elismert 
gyermekvédelmi szervezettel a III. kerüle-
ti gyermekvédelmi rendszer hatékonyabbá 
tételéért. A Hintalovon számos képzéssel, 
többek között jelzőrendszeri tréningekkel is 
segíti a területen dolgozók munkáját, a szü-
lők és a felelős felnőttek pedig az ingyenes 
gyermekjogi fogadóórájuk mellett rengeteg 
információs anyag és előadás révén széle-
síthetik témába vágó ismereteiket az alapít-
vány munkatársainak köszönhetően.

Kiemelték: az Óbudai Egyesített Bölcső-
dék egységes Gyermekvédelmi Útmutatója 
2024-ben lépett hatályba, ezt követte 2025 
év végén az óvodák számára készített do-
kumentum. Bár, mint írták, egyes intézmé-
nyekben ezelőtt is létezett gyermekvédelmi 
útmutató, ezeket belefésülték az új, közös 
és egységes verzióba, amit az óvodák gyer-
mekvédelmi felelősei, a Hintalovon Alapít-

vány szakemberei és az önkormányzat mun-
katársai közösen, több hónapnyi munkával 
állítottak össze.

Az elkészült dokumentum alapvető célja, 
hogy segítse a gyerekek bántalmazásával 
kapcsolatos esetek megelőzését, kezelését 
és utánkövetését.

Az óvodai útmutató emellett deklarálja, 
hogy a III. kerületi intézmények elkötele-
zettek a gyermekvédelem mellett, vagyis 

arra törekszenek, hogy biztonságos és gon-
doskodó környezetet nyújtsanak a gyerekek, 
a családok és a nevelők számára egyaránt, 
utóbbiak munkája során képviselt legfonto-
sabb értékeit is.

Az egységes Gyermekvédelmi Útmuta-
tó minden szülő számára intézményenként 
nyomtatott formában is elérhető és megis-
merhető, de az Obuda.hu internetes oldalon 
is megtalálható.

Bővült a gyerekeket 
védő kerületi háló

A bőlcsödék után 
az óvodák  

is egységes 
Gyermekvédelmi 

Útmutatót kaptak

A gyermekjogi fogadóórák idén is ingyenesek
Először január 22-én várják a jogsegélyt, tanácsadást igénylő kerületieket
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ÓDUMA
JANUÁR 22. | CSÜTÖRTÖK | 19:00-21:00
ESERNYŐS | Szindbád Rendezvényterem

Verebes István és barátai, Sándor Pál, Gábor György, valamint Máté 
Gábor újra együtt Óbudán! A négyesfogat tagjai közéletről, kultú-
ráról és politikáról osztják meg gondolataikat, és ütköztetik eltérő 
nézőpontjaikat. Egy közös azonban biztosan van bennük: mindan�-
nyian hisznek a stílusban, a hangnem jelentőségében és az egymás 
iránti tiszteletben. A beszélgetés személyes élményekre, emlékekre, 
tapasztalatokra és példázatokra épül, szép és nehéz történeteket egy-
aránt felidéz. Ez lesz az Óduma talkshow-sorozat az Esernyősben, 
azaz egy bő óra arra, hogy ismét divatba hozzuk a vitakultúrát! To-
vábbi részletek hamarosan a Facebookon!
Elővételes jegy: 2.500 Ft
Helyszíni jegy: 3.000 Ft

FILM ‘N ROLL
JANUÁR 27. | KEDD | 18:30-21:30
ESERNYŐS | Szindbád Rendezvényterem

Csakvári Géza kulturális újságíró az Esernyősben indít új, tizenkét 
részes, havonta jelentkező filmklubot január végén. A filmklub ki-
fejezetten zeneközpontú mozgóképes alkotások bemutatására és ki-
tárgyalására helyezi a hangsúlyt. Az első havi vetítés témafilmje: 
Moziklip. Miért járunk moziba? Mert a filmszínház egy olyan tér, 
ahol különböző világokkal találkozhatunk, a saját élményeinken 
és világlátásunkon keresztül. A Film’n Roll 2026-ban tizenkét ze-
nés filmet mutat be, amelyekben a zene nem kísérő, hanem fősze-
replő. A vetítésekhez Csákvári Géza vezetésével kapcsolódnak 
beszélgetések, aktuális beszélgetőtársai pedig Vincze Lilla és Ken-

taur (Erkel László) lesznek, akik segítenek eligazodni ebben a kü-
lönleges filmes labirintusban. Mit gondolsz a Moziklipről, a Falról 
vagy a Ziggy Stardustról? Ezen alkalmakkor nemcsak kérdezhetsz, 
hanem véleményt is formálhatsz, hiszen a filmvetítéseket izgalmas 
pódium-beszélgetések kísérik. A sorozat minden estje közös gon-
dolkodásra hív. Mozijegyre fel! További részletek hamarosan a Fa-
cebookon.
Elővételes jegy: 1.500 Ft
Helyszíni jegy: 2.000 Ft

VASARELY120 – A MODERN 
LABIRINTUS NYELVE
JANUÁR 29. – FEBRUÁR 19.
ESERNYŐS | Galéria

Victor Vasarely Párizsban világhírűvé vált magyar-francia művész 
születésének 120., továbbá a dessau-i Bauhaus 100., és a MADI moz-
galom 80. évfordulóját ünnepeljük. A kiállítás válogatásában főként 
magyar és francia alkotók olyan műtárgyai szerepelnek, amelyek jól 
érzékeltetik Vasarely folyamatosan kísérletező szellemét a külön-
böző korszakainak vizuális kutatásaitól a számítógépes technológia 
matematikai programozáson alapuló algoritmikus képábrázolásá-
ig. A szervező Benkő Ramóna képzőművész, kulturális szervező 
(Korszakváltó), valamint Saxon Szász János képzőművész (Mobil 
MADI). A kiállítás koncepcióját is Benkő Ramóna képzőművész, 
kulturális szervező dolgozta ki, aki mindemellett az anyag egyik 
kurátora is, ebben társa Dárdai Zsuzsa művészetkritikus (Mobil 
MADI). A Korszakváltó Művészek Egyesülete, a Magyar Elekt-
rográfiai Társaság / MET és a Mobil MADI Múzeum kiállítása.

A kiállítás támogatói: Argentin Nagykövetség, Korszakváltó Mű-
vészek Egyesülete, Magyar Elektrográfiai Társaság, Mobil MADI 
Múzeum, Saxon Art Gallery.

Verebes dumája, Csákvári 
filmklubja és Vasarely 

algoritmusa

Nagy nevekkel, új sorozatokkal és egy régi modernnel ad lendületet 
2026 első kulturális eseményeinek az Esernyős
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Tárlatvezetésekkel és extra 
programokkal indítja az újévet 
a Kiscelli Múzeum. Az érdeklő-
dők elmerülhetnek a telefoná-
lás történetének rejtelmeiben, 
vagy épp időutazáson vehetnek 
részt az 50-es években, miköz-
ben a kiscelli kolostor épületéről 
hallhatnak érdekességeket.

Több tárlatvezetést is tartanak lapunk 
megjelenésének másnapján, vagyis január 
17-én a Kiscelliben: 10:30-tól és 14:30-tól 
a HALLÓ? HALLÓ! című, a telefonálás 
technika- és kultúrtörténetét bemutató kiál-
lításon kalauzolják körbe az érdeklődőket, 
míg 14:00-től a Kirakós 77+7 műből tárla-
ton Fábián Blanka kurátor vezeti őket végig. 
ÁRVA – A történelem torkában címmel is 
tart még a tárlat, amely Nemes László azo-

nos című filmjét dolgozza fel, itt maga a ren-
dező fogadja az érkezőket.

11:30-tól és 15:30-tól épületsétát rendez-
nek, melynek során kiderül, hogy ki építtet-
te a kiscelli kolostort, mi köze Mariazellnek 
Kiscellhez vagy épp a Zichy család több 
generációjához. A Kiscelli Múzeumnak ott-
hont adó óbudai épület a trinitárius szerzete-
sek kolostoraként kezdte, volt katonai raktár 
és hadikórház, majd kastéllyá alakította át 
a vagyonos Schmidt Miksa, a szeretőjéről, 
Mágnás Elzárol elhíresült bécsi bútorgyá-
ros. A sétán megismerkedhetnek az épület 
történetével, és megtekinthetik a kolostor 
kriptáját is, amely csak vezetéssel látogat-
ható. Az egésznapos program során többek 
közt úgynevezett morse-party, restaurátor 
műhely és diafilm-vetítés is lesz.

Képzőművészeti  
workshop gyerekeknek

Szombati programok a Budapest Galériában

A SZEMAFOR elnevezésű, vagyis 
a szemlélet, az alkotás és a forma 
jegyében tartandó foglalkozások-
ra a 8-12 éves korosztályt várják 
a Budapest Galériába január 17-én 
és 24-én. Ezúttal A neurodiverzi-
tásról című tárlat megtekintése 
és megbeszélése után hoznak létre 
alkotásokat az érdeklődő gyerekek. 

A Budapest Galéria minden kiállításához 
hirdet művészetpedagógiai programokat 
a gyerekkorosztály részére. A SZEMAFOR 
foglalkozásokon az éppen aktuális kiállítás 
megtekintése és megbeszélése után saját al-
kotásokat is létrehozhatnak a résztvevők; 
festhetnek, rajzolhatnak, mintázhatnak, ké-
szíthetnek nyomatokat és maketteket is.

Ezen a két szombaton, vagyis január 17-
én és 24-én 11:00 és 12:30 között várják 
a gyerekeket a Lajos utca 158. szám alatti 
kulturális intézménybe. A részvételi díj 
1200 forint fejenként, jelentkezés és további 
információ a szabics.agnes@btm.hu e-mail 
címen és a +36 20 9899 360 számon kap-
ható.

A Budapest Galéria 2025 márciusában 
írta ki neurodivergens alkotóknak szóló 
nyílt pályázatát, amelynek eredményekép-

pen nyolc művész – Dóra Emese, Francsics 
Györgyi, Gyarmati Zsuzsi, Németh Dóra, 
P. Szathmáry István, Rubóczki Benedek, 
Turchányi Zsófia és Velegi Csaba – került 
kiválasztásra a felkészítő workshopokon 
és a 2025. november 11-én megnyílt ki-
állításon való részvételre. Mint a galéria 
honlapján olvasható, neurodiverzitás alatt 
általánosságban az atipikus idegrendszeri 
működést és az ahhoz köthető folyamatokat, 

jelenségeket, állapotokat érti a köznyelv. 
Van, akinél ez az átlagtól eltérő, felismerhe-
tő mintázatokban jelenik meg, amit például 
autizmusként vagy ADHD-ként ismerünk. 
A neurodiverzitás flexibilitását és inkluzi-
vitását mutatja, hogy valójában magában 
foglal mindenkit, akinek van idegrendszere. 
Ahogy nincs két egyforma agy, úgy nincs 
két egyforma ember sem.

Kiscelli Újév Évköszöntő programok 
január 17-én a Kiscelli 

Múzeumban
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A Budapest Galéria 2025 márciusában írta ki neurodivergens al-
kotóknak szóló nyílt pályázatát, amelynek eredményeképpen nyolc 
művész – Dóra Emese, Francsics Györgyi, Gyarmati Zsuzsi, Németh 
Dóra, P. Szathmáry István, Rubóczki Benedek, Turchányi Zsófia 
és Velegi Csaba – került kiválasztásra a felkészítő workshopokon 
és a 2025. november 11-én nyíló kiállításon való részvételre. Az elő-
készítő időszak során a résztvevők, a kurátorok és az együttműködő 

partnerként meghívott Neurodiverz Műhely képviselői párbeszédet 
folytatva alakították a közös munka kereteit, a kiállítás fő sarok-
pontjait és részleteit, amelynek nyomán minden bemutatott mű ki-
fejezetten a kiállításra készült. A neurotipikus, többségi társadalom 
tájékozódással, érzékeny odafigyeléssel és kis lépésekkel rengeteget 
tehet azért, hogy a különbözőségeket ne hátrányként, hanem az em-
beri sokféleség részeként lássuk.

A magyar kultúra napja  
alkalmából (január 22.) az Óbudai 
Kulturális Központben és  
tagintézményeiben sokszínű 
programmal várják a közönséget:

Óbudai Kulturális 
Központ
1032 Bp., San Marco utca 81.
Január 18. vasárnap 11.00 – Kenyérből kelt 
mese címmel a Ciróka Bábszínház előa-
dása Zalán Tibor művéből. Játsszák: Apró 
Ernő, Fülöp József, ​rendezte: Kiszely Ágnes 
(Jegyár: 3000 Ft, 3500 Ft, 2 éves korig in-
gyenes, ha a gyermek ölben ül.)

Január 18. vasárnap 18:00 – Minden titok 
címmel Für Anikó és Hrutka Róbert zenés 
irodalmi estje a XX. század magyar költő-
inek legszebb verseivel. (Jegyár: 3700 Ft, 
4200 Ft)

Békásmegyeri 
Közösségi Ház
1039 Budapest, Csobánka tér 5.
Január 24. szombat 18:00 – Budapest bá-
mészko – Budapesti legendák dalokban 
címmel lép színpadra a Kováts Kriszta 
Kvintett. (Jegyár: 5000 Ft)

Csillaghegyi 
Közösségi Ház
1039 Bp., Mátyás király út 11-15.
Január 16. – március 13. Boldogságmorzsák 
– Pelle Péter fafaragó művész, képzőművész 
kiállítása. A kiállítás ingyenesen megte-
kinthető hétköznapokon a nyitvatartási idő-
ben, hétvégén a programokhoz igazodva.

3K – Kaszásdűlői 
Kulturális Központ
1033 Bp., Pethe Ferenc tér 2.
Január 24. szombat 16:00 – Boribon köl-
tözik című bábos és élőszereplős előadás, 
3-7 éves gyermekek és családjuk számára. 
(Jegyár: 3500 Ft)

A részletes programinformációk meg-
találhatók az Óbudai Kulturális Központ 
internetes oldalán, a www.kulturkozpont.
hu-n.

Magyar Kultúra 
Napja az OKK-ban

Számos programmal 
készülnek a Himnusz 

születésének 
évfordulójára

A neurodiverzitásról

Budapest Galéria 
| 1036 Budapest, 
Lajos utca 158.
2025. november 12. 
– 2026. február 1.
Kiállító művészek: 
Dóra Emese, Fran-
csics Györgyi, Gyar-
mati Zsuzsi, Németh 
Dóra, P. Szathmáry 
István, Rubóczki 
Benedek, Turchányi 
Zsófia, Velegi Csaba
A kiállítás kuráto-
rai: Hermann Júlia, 
Kollár Dalma Eszter



FELHÍVÁS

A Budapest Főváros III. kerület Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzat Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bi-
zottsága (a továbbiakban: Bizottság) az Önkormányzat 
tulajdonában lévő alábbi lakások bérbeadására hirdet 
pályázatot.
A pályázat benyújtásának határideje: 2026.01.28. 17 óra 
helye: a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodái-
ban (a továbbiakban: Ügyfélszolgálatok) (1033 Budapest, 
Harrer Pál u. 2., és 1033 Budapest, Fő tér 2.). Ügyfélkapu-
val rendelkező ügyfelek a https://epapir.gov.hu/ oldalon 
keresztül is benyújthatják pályázatukat.
Kérjük, a pályázat benyújtásakor adategyeztetés céljá-
ból a pályázók és az együttköltöző családtagok személyi 
azonosító okmányait (személyi igazolvány, lakcímkár-
tya), vagy azok másolatát mutassák be!

A pályázatra történő jelentkezéshez nyomtatványok 
2025.12.19. napjától Budapest Főváros III. Kerület Óbu-
da-Békásmegyer Önkormányzat honlapjáról letölthetők 
(www.obuda.hu), továbbá az Ügyfélszolgálatokon (1033 
Budapest, Harrer Pál u. 2., és 1033 Budapest, Fő tér 2.) át-
vehetők. A pályázati nyomtatványok beszerzése és a pá-
lyázaton való részvétel ingyenes.
Jelen pályázati leírás nem teljeskörű. A pályázati kiírás 
és a lakásokról készült műszaki leírások személyesen 
megtekinthetők az Ügyfélszolgálatokon és az Óbudai Va-
gyonkezelő Nonprofit Zrt. (a továbbiakban: Vagyonkeze-
lő) központjában (1033. Budapest, Mozaik u. 7.), valamint 
a lakásokról készült fotókkal együtt elérhetők a www.
obuda.hu oldalon és a Vagyonkezelő honlapján (www.
ovzrt.hu). 

bérlemény címe
megtekint-
hető 

22002266..0011..1122..
lift

mozgáskor-
látozottak 
számára 
alkalmas

m2 szoba-
szám

komfort
fokozat

alap
lakbér
Ft/m2

ÓVN Zrt-nek 
fizetendő lakbér 

 és külön szolgál-
tatások díja (Ft)

lakásbérleti 
díjba 

beszámítható
(Ft)

1 Boglya utca 5. 4. emelet 13. 9.15 nincs nem 55 1+2 fél összkomfortos 1017,-  76.923,- 2.200.000,-

2 Lajos utca 104. 
1. emelet 13. 8.50 nincs nem 77 2 + 1 fél komfortos 932.-  74.566.- 1.550.000,-

3 Lajos utca 124. 
földszint.7. 9.00 nincs nem 25 1 komfortos 932,-  30.811.-   550.000,-

4 Mozaik utca 12. 
földszint.6. 8.45 nincs nem 53 2 komfortos 932,-  80.436.- 1.900.000,-

5 Nagyszombat utca 3.
1. emelet 6. 8.20 nincs nem 74 2 komfortos 932,-  89.838.- 1.250.000,-

6 Pacsirtamező utca 35.
2. emelet 1. 9.45 nincs nem 105 2 + 2 fél komfortos 932,- 135.885.- 1.650.000,-

7 Pacsirtamező utca 33.
2. emelet 7. 9.30 nincs nem 34 1 komfortos  932,-  39.338.-   550.000,-

8 Pacsirtamező utca 13.
1. emelet 20. 9.15 nincs nem 21 1 komfortos 932,- 26.343.-  1.600.000,-

9 Selmeci utca 25.
2. emelet 10. 10.15 nincs nem 64 2 komfortos  932.- 91.008.- 1.750.000,-

10 Pacsirtamező utca 35.
3. emelet 4. 9.45 nincs nem 45 1+2 fél komfortos  932,- 68.265.- 1.750.000,-

1

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

obuda.hu ovzrt.hu

AZ ÜRESEN ÁLLÓ ÖNKORMÁNYZATI LAKÁSOK FELÚJÍTÁSI 
KÖTELEZETTSÉGGEL, PIACI I. LAKBÉRFIZETÉSSEL, 
A LAKOSSÁG RÉSZÉRE TÖRTÉNŐ HASZNOSÍTÁSÁRA

A pályázatra meghirdetett lakások:

A lakások kizárólag a táblázatban meg-
jelölt időpontban tekinthetőek meg!

Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyer  
Önkormányzat Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság
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A nyertes pályázónak a bérleti szerződés megkötésétől számított 180 napon 
belül a lakásra vonatkozó helyszíni felmérési jegyzőkönyvben részletezettek 
szerint a felújítási munkálatokat el kell végeznie. Amennyiben a felújítási kötele-
zettségnek eleget tett, a bérleti jogviszony 10 év határozott időre jön létre. A be-
költözés várható időpontja a szerződéskötést követő nap. 

A Bizottság fenntartja azon jogát, hogy a pályázatot a pályázati eljárás bármely 
szakaszában indokolás nélkül eredménytelenné nyilvánítsa, valamint részben 
vagy egészben indokolás nélkül visszavonja.
A pályázatokat a Bizottság a benyújtási határidőtől számított 60 napon belül bí-
rálja el. A döntésről a Lakásügyi Főosztály a pályázókat írásban értesíti.

FIGYELEM!
Jelen pályázati kiírás nem teljes körű, csupán tájékoztató jellegű! A pályázattal kapcsolatos minden információ megtalálható az Obuda.hu internetes oldalon.
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ÓBUDAI KULTURÁLIS KÖZPONT 
1032 Budapest, San Marco u. 81. 
Tel.: 388-2373, 
www.kulturkozpont.hu 
instagram: @kulturkozpont

CSILLAGHEGYI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
1039 Budapest, Mátyás király út 11-15. 
Tel.: 240-0752, 
www.kulturkozpont.hu,
instagram: @kulturkozpont

3K
1033 Budapest, Pethe Ferenc tér 2. 
Tel.: 247-3604, 
www.kulturkozpont.hu
instagram: 3k_kulturkozpont

Január 24. szombat 16.00 Boribon költözikJanuár 24. szombat 16.00 Boribon költözik - bábelőadás - bábelőadás
A PUPPetlaborARTory és a Divine Comedy Company koprodukciója.A PUPPetlaborARTory és a Divine Comedy Company koprodukciója.
A bábos és élőszereplős előadásban több jól ismert Boribon mesét egy új történetbenA bábos és élőszereplős előadásban több jól ismert Boribon mesét egy új történetben
mesélünk el - a szerző, Marék Veronika engedélyével -, némileg új köntösben és mesélünk el - a szerző, Marék Veronika engedélyével -, némileg új köntösben és 
elgondolásban feldolgozva. elgondolásban feldolgozva. 
Szereplők: Alexics Rita, Boros Ádám, Csizmadia GergőSzereplők: Alexics Rita, Boros Ádám, Csizmadia Gergő
Színpadra alkalmazta: Alexics RitaSzínpadra alkalmazta: Alexics Rita
3 -7 éves gyermekek részére ajánljuk. 3 -7 éves gyermekek részére ajánljuk. 
Január 31. szombat 19.00 Shirley ValentineJanuár 31. szombat 19.00 Shirley Valentine - színházi előadás - színházi előadás

Január 16. péntek 18.00 Boldogságmorzsák – Pelle Péter képzőművész kiállítása
Január 23. péntek 15.00 Csillaghegyi orvosok – Helytörténeti klub 
Január 23. péntek 18.00 Göncöl táncház 
Január 26. hétfő 18.30 Hang-Fonó Népdalműhely
Ahol énekelnek, ott béke van. Rég tudjuk, hogy a közösségi éneklésnek megtartó ereje van 
és a saját hang használata gyógyító rezgéseket, építő folyamatokat képes elindítani testben 
és lélekben egyaránt.  A rendszeres éneklés lehetséges mellékhatásai: tartós jó hangulat, 
erősebb immunrendszer, növekvő kreativitás, fokozott önbecsülés, jobb társas kapcsolatok és 
összpontosító képesség, hogy csak néhányat említsünk. Ezek ismeretében a foglalkozáson 
mindenki a „saját felelősségére” vehet részt!
Műhelyvezető: Márczi Anna zenész, énekes
A részvétel ingyenes (jelentkezés a helyszínen vagy a csillaghegy@kulturkozpnt.hu címen)
A program a Csoóri Sándor Alap támogatásával jött létre és a Kézművesházunkban valósul meg. 
Január 30. péntek 18.00 Jazz Serum évadnyitó koncert 
Január 31. szombat 15.00 Varró workshop - Táska és hátizsák varrás 
Február 1.  vasárnap 9.00: Varró workshop - Mackó műhely

Január 16. péntek 18.00 Irodalmi kávéház - Novák Péter - MKN
Január 18. vasárnap 11.00 Kenyérből kelt mese – Ciróka Bábszínház - MKN
Január 18. vasárnap 18.00 Minden titok - Für Anikó és Hrutka Róbert zenés 
irodalmi estje –MKN
„Lélekfrissítő zenés irodalmi inhaláció”
A két ihletett művész előadásában hallhatóak lesznek versben és dalban elmesélve 
többek között József Attila, Ady Endre, Kaffka Margit, Bereményi Géza, Zelk Zoltán és 
Pilinszky János legszebb költeményei, megfűszerezve Hrutka-Bereményi dalokkal.
Előadók: Für Anikó – ének, vers, próza,  Hrutka Róbert – ének, gitár
Az előadás hossza: kb. 60 perc                                      
Január 19. hétfő 17.00 Ép testben ép lélek: Amikor mi gondoskodunk 
Január 31. szombat 10.00 – 18.00 Lego alkotások kiállítása
Február 1. vasárnap 10.00 – 17.00 Lego alkotások kiállítása

KULTMELL_26_1.indd   1KULTMELL_26_1.indd   1 2026. 01. 07.   19:11:142026. 01. 07.   19:11:14
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BÉKÁSMEGYERI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
1039 Budapest, Csobánka tér 5. 
Tel.: 243-2432, 
www.kulturkozpont.hu
instagram: bekasikozhaz

Január 16.péntek Aulakiállítás – Bemutatkozik az Óbuda 
Fotóklub Egyesület /T.M. 11.20.
Január 17. szombat 10.30 Picúr színház – Süss fel nap – 
Délibáb Társulat 
Január 23. péntek 16.30 Aprók tánca a Kolompos Együttessel 
Január 23. péntek 16.00 Pszichológiai előadás – 
Parentifikáció 
Január 24. szombat 18.00 Budapesti bámészko
 Kováts Kriszta Kvintett koncertje
A dalok és a történetek XX. századi budapesti helyekről 
és emberekről szólnak Füttyös Gyuritól Szent Péterig, az 
Andrássy úttól a híd felé, egészen a Thököly útig. Aki szeret 
bámészkodni ebben a városban, miközben más szemszögből 
is látja az ismert történeteket, embereket és helyszíneket, 
annak itt a helye.
Zene: Wolf Péter, Gallai Péter, Vedres Csaba
dalszövegek: Fábri Péter
A Kováts Kriszta Kvintett tagjai: Kováts Kriszta – ének, 
gitár, billentyű - Lázár Zsigmond – billentyű, hegedű, vokál, 
Schneider Zoltán – gitár, vokál, Csuhai Barna Tibor – nagybőgő, 
vokál, Perger Gusztáv – ütőhangszerek
Műsoridő: 80 perc 
Január 30. péntek 17.00 Színházi kulisszák mögött – 
Jávor Pál

ÓBUDAI MÚZEUM
1033 Budapest, Fő tér 1.
(bejárat a Szentlélek tér felől)
Tel.: 1/250-102
E-mail: info@obudaimuzeum.hu,
www.obudaimuzeum.hu,
https://www.facebook.com/obudai.muzeum
Nyitvatartás: kedd-vasárnap: 10.00-18.00

IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁS:
2025. június 20. – 2027. április 30.
Egy gyár anatómiája. Az óbudai hajógyárunk története
SZABADTÉRI KIÁLLÍTÁS:
2026. február 1-ig
Ünnepvárás – Az Óbudai Múzeum szabadtéri karácsonyi kiállítása a békásmegyeri piac mellett
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MAGYAR KERESKEDELMI 
ÉS VENDÉGLÁTÓIPARI MÚZEUM
1036 Budapest, Korona tér 1. 
+36 1 375 6249 • mkvm@mkvm.hu
www.mkvm.hu
www.facebook.com/mkvmuzeum
Nyitva: keddtől vasárnapig, 10:00-18:00

GOLDBERGER TEXTILIPARI 
GYŰJTEMÉNY
1036 Budapest, Lajos utca 136-138. 
tel.: 1/250-1020
www.textilmuzeum.hu

AQUINCUMI MÚZEUM 
ÉS RÉGÉSZETI PARK
1031 Budapest, Szentendrei út 135.
+36-1-250-1650
aquincum@aquincum.hu
www.aquincum.hu

ÁLLANDÓ KIÁLLÍTÁS:
„A GOLDBERGER…”
ÚJ IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁS:
2026. január 13. – február 15.
Friss leltár – 2025. évi gyűjteményi gyarapodásaink
Kiállításunkban 2025-ben frissen leltározott műtárgyakat mutatunk be az Óbudai 
Múzeum és az Óbudai Múzeum - Goldberger Textilipari Gyűjteménye anyagából. 
Muzeológusaink olyan darabokat válogattak, amelyek bepillantást engednek 
egyrészt a múzeumi munka részleteibe, másrészt emberi sorsokba, egy élet 
munkásságába vagy egy korszak felejthetetlen lenyomatába.

   

Rendkívüli zárvatartás
január 12-16.
A múzeum a január 12-ei héten, hétköznap technikai okok miatt nem 
látogatható. 17-én, szombattól visszatér a szokásos téli nyitvatartás.
Római kori séták Óbudán
január 29., 14.00-15.00
A januári séta címe: „Katonavilág a Római Birodalom peremén”. 
A részvétel regisztrációhoz kötött.
(01.28., 10.00-ig: regisztracio@aquincum.hu) és sétajegy (3.090 Ft/fő) 
váltásához kötött. 
2 éves kor alatt ingyenes.
IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁS
A pesti oldal új urai – Szarmaták Aquincum szomszédságában
2026. december 31-ig
A kiállításban az elmúlt évtizedek legbeszédesebb és leglátványosabb 
szarmata kori tárgyi emlékei tekinthetők meg. Ezek között megtalálhatók 
a legkorábbi horizonthoz tartozó aranyleletek, a háziipar, a mesterségek 
emlékei, a Római Birodalommal hol békés, hol háborús időszakot tükröző 
kereskedelmi áruk és harcászati eszközök. Emellett szerepelnek a tárlatban 
a túlvilági élethez köthető rítusok és amulettek, továbbá az öltözködés és a 
szépségápolás kellékei is.

IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁSOK
A Magyar Aranykulcs – Szállodai portások a vendégekért
Vette igénybe concierge segítségét? Ha igen, akkor tudja, hogy a concierge 
nem intéz szobafoglalásokat és nem recepciós. A concierge információs forrás, 
problémamegoldó, szervező és személyre szabott élmények közvetítője.
2025. október 02 – 2026.március 01.
Mihályfi Gyűjtemény – A művészet mindenkié
A salgótarjáni Dornyay Béla Múzeummal való együttműködés eredményeként a 
Mihályfi- gyűjtemény válogatott darabjai érkeztek a fővárosba. A kiállítás anyagát 
olyan kurátori gondossággal állították össze, amely a vendéglátás és kereskedelem 
tematikájához illeszkedve mutatja be a 20. századi magyar képzőművészet 
kiemelkedő alkotóit – köztük Rippl-Rónai Józsefet, Gulácsy Lajost vagy 
Derkovits Gyulát.
2025. december. 12 – 2026. szeptember 09.
Volt egyszer egy Csemege…
A Csemege boltok a hetvenes–nyolcvanas évek Magyarországán többek voltak, mint 
egyszerű élelmiszerüzletek. Pazar árubőségükkel, látványukkal és kávéillatukkal a 
hétköznapok biztos pontjai voltak. A pultok mögött egy sajátos szervezeti kultúra 
működött, ahol a szakértelem, a
fegyelem, a szolidaritás és a humor együtt tartotta életben a rendszert.
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ÓBUDAI PLATÁN KÖNYVTÁR 
1031 Budapest, Arató Emil tér 1. 
(bejárat a Kadosa utcáról)
Tel.: 439-0936 Email: platan@kszki.obuda.hu 
www.platankonyvtar.hu 

Koncz Tímea grafikus illusztrációi - 2026. február 28-ig 
Darvasi László - Pálcika, ha elindul című könyvének illusztrációból 
látható válogatás a gyerekkönyvtárban. A kamaratárlat a könyvtár 
nyitvatartási idejében látogatható.  
Közös Fonal - Hímzőkör - 2026. január 20. 17.00 
Hímezzünk együtt! 
Neked is a szekrény mélyén laknak a félig kész hímzések? Kalocsai, 
matyó, beregi? Gobelin, keresztszemes, modern hímzés? Gyere el 
és mutassuk meg egymásnak a munkáinkat! Hímezzünk együtt, 
miközben megosztjuk tudásunkat egy jó hangulatú társaságban. 
A téma: Sashiko hímzés farmeranyagra. 
Az alapanyagokat biztosítjuk. 
Regisztráció: rendezveny@platankonyvtar.hu 
Farsangi Móka Műhely - 2026. január 30. 17.00 
Készítsd el egyedi dekorációdat és játékodat kreatív családi 
műhelyünkben! Az elkészítésben Milner Angéla foglalkozásvezető 
segít. Az alapanyagokat biztosítjuk, magaddal csak a jókedved 
hozd! Ajánlott korosztály: 5-10 éves korig.  
A programok ingyenesek.

Társasjáték klub – 2026. január 16.  17.00
Gyere, válogass a játékokból és mi segítünk megtanulni a szabályokat.
Ezüst Bagoly olvasókör – 2026. január 23.  17.00
A januári beszélgetés témája: Shakespeare: Hamlet a fordítások tükrében.
leGOzz! – 2026. január 24.  10.00-12.00
Lépj be a fantázia világába és építs meg bármit LEGO-ból! Közös alkotással 
és sok színes ötlettel várjuk a kis építőket és szüleiket. 
Ajánlott korosztály: 5 éves kortól.
Horgolda: Hajdísz – 2026. január 28. 17.00 
Klubfoglalkozásunkon horgolt kiegészítőket és dekorációkat készítünk. A 
januári alkalommal horgolt hajdíszt készítünk.  
Nagy Z. Róbert: Így indítsuk a konyhakerti szezont hatékonyan! – 
2026. január 30. 18.00 
A Kapun belül és kívül: az ehető kert, tágan értelmezve c. programsorozat 
első előadásában fő téma a kert ébredése lesz. Előadó: Nagy Z. Róbert, 
kertészmérnök, a Herbáció magazin főszerkesztője. 
A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött. 
Regisztrálni az alábbi elérhetőségen lehet: platanf@kszki.obuda.hu  
A programok ingyenesek.

EZÜSTHEGYI KÖNYVTÁR
1038 Budapest, Ezüsthegy utca 16. 
(bejárat a Rózsadomb utca felől) 
Tel.: 454-082
Email: platanf@kszki.obuda.hu 
www.platankonyvtar.hu/fiokkonyvtar/

JANUÁR 22. | CSÜTÖRTÖK
19:00-21:00
Helyszín: Szindbád rendezvényterem
ÓDUMA
Verebes István és barátai újra együtt Óbudán, az Esernyős Szindbád termében. Az 
est résztvevői – Verebes István, Sándor Pál, Gábor György és Máté Gábor – közéletről, 
kultúráról és politikáról osztják meg gondolataikat, eltérő nézőpontjaikat ütköztetve. 
Egy közös azonban biztos: mindannyian hisznek a stílusban, a hangnem jelentőségében 
és az egymás iránti tiszteletben. A beszélgetés személyes élményekre, emlékekre, 
tapasztalatokra és példázatokra épül, szép és nehéz történeteket egyaránt felidézve. 
Óduma talk show-sorozat az Esernyősben, azaz egy bő óra arra, hogy ismét divatba 
hozzuk a vitakultúrát!
További részletek hamarosan a Facebook-eseményben.
Jegyárak: Elővételben: 2.500 Ft   I   Helyszínen: 3.000 Ft
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LAKÁSFELÚJÍTÁS! 
Szobafestés, mázolás, parket-
tázás, csempézés, ézés, vízszerelés, 

villanyszerelés,  
kőműves, és kisebb munkákat is  

vállalok - garanciával. 
HALÁSZ TIBOR  

generálkivitelező 06 1 202 2505  
06 30 251 3800 

HIRDETÉSEK
Festést, burkolást, kőműves munkát vállalok. 
Nyugdíjasoknak kedvezménnyel, bútormoz-

gatással takarítással. Tel: 06-30/422-1739
l

Ingyenes étkeztetés nyugdíjasoknak! Alapít-
ványi alapú. Jelentkezni: 06-30/242-3669

l
Nerc, róka mindenfajta szőrmebundát 

vásárlok, teljes ruhanemű hagyatékot, kie-
gészítőket, ékszereket. Tel.: 06-20/229-0986

l
Tetőépítő! Régi hajlott tetők javítása, cseréje, 
beázás elhárítás, bádogozás, Lindab tető, 
új tető cserepezése, kisebb javítások, SOS 
munkák! Tel.: 06-30/4558-962, 06-20/7730-

499
l

Festést, burkolást, kőműves munkát vállalok. 
Nyugdíjasoknak kedvezménnyel, bútormoz-

gatással takarítással. Tel: 06-30/422-1739
l

Redőnyszerelés, javítás, gurtnicsere, szalag-
függöny, szúnyogháló, harmonikaajtó. Nagy 

Sándor, 06-20/321-0601
l

Redőnyszerelés, -javítás, gurtnicsere akár 
hétvégén is. Nagy Martin, 06-70/593-0911

l
Életjáradékot fizetne leinformálható ügyvéd/
pedagógus házaspár ingatlan örökléséért. 

Tel.: 06-70/252-4897
l

Gyorsszerviz! Duguláselhárítás! Víz-, villany-, 
gázszerelés, márkafüggetlen gázkészü-
lékek javítása, cseréje teljeskörű ügyinté-

zéssel! Garanciával! 06-20/334-34-38 viber: 
06-20/297-21-09

l
Fogtechnika vállalja: új fogsor készítését 

55.000, javítás, kapocspótlás 5.000, alábéle-
lés 15.000. Az Árpád hídnál. Tel.: 06-20/927-

6967
l

Környékbeli villanyszerelő korrekt áron, rövid 
határidővel vállalja elektromos hálózatok 

felújítását, háztartási gépek bekötését, lám-
pák, kapcsolók, konnektorok felszerelését, 
biztosítéktáblák korszerűsítését. 06-20/423-

9923
l

Fejlessze ki magában a pozitív erőket! 
A Szabad Szellem könyvesbolt várja köny-
veivel! Múzeum krt. 23–25. 06-20/421-0749, 

www.gabriele-konyvaruhaz.com
l

Óbudai általános iskolákba keresünk 8 
órában délelőttös és 4 órában délutános 
takarító kolléganőket. Bérezés megegye-
zés szerint. Érdeklődni a 06-20/980-5616 

számon lehet.
l

Almási Katalin vásárol legmagasabb áron 
bútorokat, festményeket, órákat, dísztárgya-
kat, porcelánokat, könyveket, szőrmebun-

dát, hangszereket, csipkéket, régi pénzeket, 
kitüntetéseket, ezüstöket, tört aranyat, teljes 

hagyatékot díjtalan kiszállással. Tel.: 06-
20/597-8280

l

Redőny, szúnyogháló,  
reluxa, műanyag  

nyílászárók. 10 év gyártói 
garanciával, 40% kedvez-

ménnyel 2025.07.31-ig!  
Ingyenes felmérés, gyors 
kivitelezés kedvező áron! 

06-70/277-3807  
info@ablakprofesszor.hu

SOK SZERETETTEL VÁRJA ÖNT
AZ ESERNYŐS KÁVÉZÓ

KÁVÉKÜLÖNLEGESSÉGEKKEL,
SÜTEMÉNYEKKEL, HÁZIAS ÉTELEKKEL!

TÖBBFÉLE KOCSONYA ELŐRENDELHETŐ.

RENDELÉS: +36 30 883 1953

MENÜ ELÉRHETŐ: FACEBOOK.COM /ESERNYOS

1039 Budapest, Álmos utca 1.
BEJELENTKEZÉS: +36 70/425 4125

NYITÁSI KEDVEZMÉNY
1155%%

Hivatkozzon az Óbuda Újság hirdetésére és 15% kedvezményt 
kap bármely kezelés árából 2026. január 31-ig!

Egy személy egyszer használhatja fel a kedvezményt és 
más kedvezménnyel nem összevonható!

CSILLAGHEGYI 
FOGÁSZATI 

KÖZPONT
BEJELENTKEZÉS: +36 70/425 4125

Tájékoztatjuk Kedves Ügy-
feleinket, hogy Dr. Gyimóthy 

Eszter Közjegyzői Irodája 
működését új címen folytatja: 
1034. Budapest, Bécsi út 163. 

Új irodánkban is készséggel ál-
lunk rendelkezésükre. Telefon: 

+ 36 (1) 766 1986, email cím: 
11019@kozjegyzo.hu, honlap: 

www.gyimothy.hu
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ISMÉT 
TÉRÍTÉSMENTESEN 
IGÉNYELHETŐ 
MADÁRELESÉG

Az „Év madárbarát települése” megtisztelő címet elnyert Önkor-
mányzatként, Burján Ferenc alpolgármester kezdeményezésére 
idén is akciót hirdetünk.

Az óbudai lakosok térítésmentesen igényelhetnek 1 vödör (2,5 kg) 
napraforgómag madáreleséget - a készlet erejéig! 

A madáretetés során egyszerre gazdagodhatunk a madármegfi-
gyelés örömével, valamint segíthetünk a madaraknak, hogy köny-
nyebben átvészeljék a telet.

Regisztráció:  obuda.hu/akcio oldalon, vagy ügyfélszolgálatunkon 
a következő telefonszámokon, munkaidőben:

+36 1 437-8501        +36 1 437-8537        +36 1 437-8538

Regisztrálni név, állandó harmadik kerületi lakcím és e-mail cím 
megadásával lehet.

Jelentkezés: 2026. január 19 – 26-ig, a készlet erejéig!

ÁTVÉTEL HELYSZÍNE: Békásmegyeri Közösségi Ház, Csobánka tér 
5. , Időpont: 2026. január 28.-án, szerda 15 órától 18 óráig.

Az átvételhez lakcímkártya szükséges!



Ne maradjon le  
a kéményellenőrzési  
időpontokról!
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A BM Országos Katasztrófavé-
delmi Főigazgatósága kihirdette 
a 2026-os évre vonatkozó, a tár-
sasházakat érintő kéményellenőr-
zési ütemtervét. A Katasztrófa-
védelem ugyancsak összeszedte 
a legfontosabb tudnivalókat a ké-
ményellenőrzés kapcsán, eze-
ket olvashatják a cikkben.

Az ellátási területéhez tartozó összes tár-
sasházban és lakásszövetkezeti lakóépület-
ben a katasztrófavédelem kéményseprőipa-
ri szerve végzi az égéstermék-elvezetők 
rendszeres ellenőrzését – függetlenül attól, 
hogy az egyes lakások vagy önálló rendel-
tetési egységek milyen tulajdonban vannak. 
A tüzelő-, fűtőberendezés típusától függő-
en esedékes évi vagy kétévi ellenőrzéseket 
a tervezett sormunka részeként, azaz külön 
megrendelés nélkül végzi el a Katasztrófa-
védelem.

Az osztatlan közös tulajdonú társasházi 
kémények ellenőrzését a katasztrófavéde-
lem munkatársai úgynevezett kettős bi-
zonylatolással végzik. Tanúsítvány készül 
egyfelől az égéstermék-elvezető egészének 
állapotáról, ezt a közös képviselő, vagy 
meghatalmazottja veheti át. A katasztrófa-
védelem kéményseprői azonban külön-kü-
lön, önálló rendeltetési egységenként – vagy 
albetétenként – is kiállítanak tanúsítványt 
az adott ingatlanban elvégzett munkáról, 

ezt már az adott ingatlan tulajdonosa kapja 
kézhez.

Az ellenőrzés során a kéményseprőipari 
szerv szakemberei adategyeztetést végez-
nek. Az ingatlan tulajdonosa, amennyiben 
magánszemélyről van szó, köteles meg-
adni a születési és utónevét, lakóhelyének, 
tartózkodási és értesítési helyének a címét, 
az ingatlan címadatait; amennyiben gaz-
dálkodó szervezetről van szó, a szervezet 
nevét, székhelyét, telephelyét, fióktelepét, 
képviselőjének nevét, cégjegyzékszámát, 
vagy egyéb nyilvántartási számát.

Amennyiben a társasházban lévő önálló 
rendeltetési egység nem természetes sze-
mély tulajdonát képezi vagy az ingatlanba 
gazdálkodó szervezet (székhelye, telephe-
lye valamint fióktelepe) van bejegyezve, 
a kéményseprő az ellenőrzést költségtérítés 
ellenében végzi el, amelyről számlát állít 
ki a tulajdonos vagy az ingatlanhasználó 
nevére. 

Az ellenőrzés során megállapított esetle-
ges hibák orvoslása annak függvénye, hogy 
az a közös tulajdonú kéményhasználathoz, 
vagy az ingatlanon belül fellelt állapothoz 
köthető-e. Az égéstermék-elvezető egészé-
re, illetve az önálló rendeltetési egységek-
ben a bekötésekre, és az összekötő elemekre 
vonatkozó megállapítások a közösséget, míg 
a légáramlást befolyásoló tényezők, a mű-
ködtetett berendezések műszaki állapota, 
illetve a tisztítóajtó állapota vagy eltakarása 
miatt megállapított hibák kijavítása az in-
gatlan tulajdonosát terhelik. A felelősség-

vállalást illetően a társasházak saját alapító 
okiratukban foglaltak szerint eltérhetnek.

A törvényben meghatározott gyakoriságú 
sormunka elvégzése mindenkire kötelező. 
A társasházakban működő gazdálkodó szer-
vezeteknek csak akkor kell megrendelnie 
ezt a katasztrófavédelem kéményseprőipari 
szervétől, ha az ellenőrzést és felülvizsgála-
tot a kéményseprők által megajánlott első két 
időpont egyikében sem sikerült elvégezni.

Azok a magánszemélyek, akik valamilyen 
okból elmulasztották az ingyenes ellenőrzé-
si időpontokat, az időszakos ellenőrzés má-
sodik meghiúsult időpontjától számított 30 
napon belül szintén kötelesek időpont egyez-
tetést kezdeményezni, a kéményseprőipari 
szerv tevékenységét igénybe venni és a ki-
szállási díjat megfizetni.

Ennek legegyszerűbb módja, ha a Kataszt-
rófavédelem ügyfélszolgálati oldalán kezde-
ményezik az időpontfoglalást.

A tervezett sormunka keretében történő el-
lenőrzés a szilárd tüzelésű berendezésekhez 
kapcsolódó égéstermék-elvezetők esetében 
évente, a gázüzemű és a zárt rendszerű tü-
zelőberendezésekhez kapcsolódó kémények 
vagy kéményrendszerek esetén kétévente 
történik meg, a kémények teljes nyomvona-
lának műszaki felülvizsgálata pedig négyé-
vente kötelező.

A pontos időpontok utcákra lebontva el-
érhető a Katasztrófavédelem kéménysep-
rési (kemenysepres.katasztrofavedelem.hu) 
és a kerület oldalán (obuda.hu). 

TL

Fontos tudnivalók 
a kötelező ellenőrzésről
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Az elektronikai eszközök 
és a gyermekek fejlődése közötti 
összefüggésekről tartottak in-
teraktív „szülői értekezletet”.

Az elmúlt évek slágertémája és egyik leg-
nagyobb új kihívása a gyermekvédelem te-
rén az internetes világ és az okoseszközök 
térhódítása a mindennapokban – és a kis-
gyermekek életében. A távolból, hálózaton 
történő munkavégzés, a file-megosztók, 
a streaming szolgáltatások igénybevétele, 
az internetes vásárlások és megannyi hason-
ló tevékenység széles körű elterjedésével 
alapjaiban változtak meg a családi közös-
ségek belső viszonyai éppúgy, mint a gyer-
meknevelés kiskátéja.

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat 
és a Hintalovon Gyermekjogi Alapítvány 
2020 óta működő, a harmadik kerületi gyer-
mekvédelmi rendszer megerősítését és haté-
konyabbá tételét céljának tekintő Gyermek-
védelmi Programja éppen ezért többször, 
többféle módon foglalkozott már a témával, 
hiszen bizonyított tény: az aggódás kevés, 
a gyerekek jóllétét csak a tudás és annak 
megosztása tudja garantálni. Újságcikkek, 
plakátkampányok és lakossági fórumok 

tettek arról, hogy kerületünk lakói jobban 
értsék, milyen veszélyeket és milyen lehe-
tőségeket hordoz az online világ térhódítá-
sa, a legkisebbek családjait pedig külön is 
segítettük: 2024 óta minden harmadik kerü-
leti újszülött, 2025-től pedig a bölcsődések 

és óvodások szülei is kézhez kaphattak egy, 
a digitális nevelés kulcskérdéseit ismertető, 
gyakorlati tanácsokkal is szolgáló tájékoz-
tató füzetet.

A fenti erőfeszítések sorába illeszkedett 
a november végén, az Óbudai Egyesített 
Bölcsődék kifejezett kérésére megtartott két 
rendhagyó szülői értekezlet, ahol a Hintalo-
von Alapítvány szakemberei próbáltak út-
mutatást adni a korosztályos sajátosságok, 
ajánlások, fejlődési igények maximális fi-
gyelembevételével.

Az előadók a zsúfolásig megtelt Kelta 
Bölcsődében és az Esernyősben számos fel-
mérés eredményére építve beszéltek a leg-
fontosabb területekről és a jelenlévők kér-
déseire válaszolva sort kerítettek néhány „jó 
gyakorlat” megosztására is. A jó hangulatú 
rendezvények remélhetőleg sokak szemét 
nyitották rá arra, hogy a digitális világ ki-
hívásainak félvállról vétele milyen veszé-
lyeknek teszi ki a legkisebbeket – és arra is, 
hogy odafigyeléssel, és néhány egészen apró 
változtatással hogyan tehetnek ők maguk is 
azért, hogy gyermekeik boldogabb és biz-
tonságosabb közegben cseperedhessenek.

Hogyan legyünk  
jó digitális szülők?

Nem lehet elégszer

  
 
A digitális világ 
kihívásainak 
félvállról vétele  
veszélyeknek teszi 
ki a legkisebbeket
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Óbuda-Békásmegyer Önkormány-
zat december 18-án megtartotta 
évi rendes közmeghallgatását, 
melynek célja, hogy a közösségi 
javaslatok, illetve észrevételek 
a helyi lakosságtól közvetlenül 
jussanak el a Képviselő-testü-
lethez. Téma volt a Szentendrei 
buszsávot és a Flórián téri felül-
járó felújítását érintő közlekedési 
helyzet. Az ezekkel kapcsolatos 
lakossági felvetésekre a BKK 
valamint a Budapest Közút ille-
tékesei válaszoltak. Ismét jött 
kérdés a Csúcshegyről és a Wa-
terfront City beruházásról is.

A Szentendrei úti buszsáv kapcsán Schulek 
Tibor, a BKK Zrt. szolgáltatásfejlesztési ve-
zetője, valamint a Budapest Közút Zrt. For-
galomtechnikai Igazgatóság Forgalomtech-
nikai kezelő főosztályáról Lengyel Vilmos 
mérnökségvezető is megtisztelte jelenlété-
vel az eseményt.

Szentendrei úti 
buszsáv, Flórián tér
A közmeghallgatást vezető dr. Kiss László 
polgármester csokorba szedve ismertette 
az előzőleg kapott lakossági kérdéseket. 
Ezek között szóba került, hogy a Szentend-
rei úti buszsáv miatt sok autós felháboro-

dott, a környék zajterhelése egyesek szerint 
határérték felett áll. Készült-e hatástanul-
mány arról, hogy mennyivel nő az autósok 
menetideje a buszsáv miatt? Torlódások 
alakultak ki a mellékutcákban – felme-
rült-e, hogy a buszsávot a csúcsidőn kívül 
megszüntessék, vagy teljesen felszámolják, 
terveznek-e járatbővítést?  

Schulek Tibor elmondta, hogy mivel zaj-
lik a Flórián téri felüljáró felújítása, fontos 
volna, hogy minél többen a közösségi köz-
lekedést vegyék igénybe. Sűrűbben járnak 
a környékbeli járatok, autóbuszok, a Szent-
endrei úton megnövelt buszsáv biztosítja 
a fennakadás nélküli közlekedést. Ha több 
buszt állítanának forgalomba, jelentősen 
nőne a környezeti terhelés, a zajról és a költ-
ségekről nem szólva.

A BKK szolgáltatásfejlesztési vezetője 
hozzátette, a cég folyamatosan méri a jármű-
veken alakuló utasszámokat, a menetidők 
alakulását, döntéseket ezek ismeretében 
hoznak. Ez a buszsáv 2-3 perces menetidő 
előnyt biztosít.

Lengyel Vilmos, a Budapest Közút mér-
nökségvezetője is kiegészítette a válaszokat. 
A III. kerületbe összesen 2300 jármű érke-
zik óránként az agglomerációból. A Szent-
endrei útnál „időszakos” buszsáv azért sem 
lehetséges, mert a KRESZ nem ismeri ezt 
a fogalmat, ráadásul akkor lehetne felvetni 
ezt, ha itt egész nap torlódás lenne. Egy csil-
laghegyi lakos kérdésére, hogy késő éjszaka 
nem tud zöldhullámmal haladni, Lengyel 

Vilmos azt mondta, éjszaka rövid periódusú 
program fut, ugyanakkor a BKK át fogja te-
kinteni az éjszakai hangolást.  

Dr. Kiss László polgármester megjegyez-
te, azt megérti, hogy miután le kellett zárni 
a felüljáró felújítása miatt a Flórián tér egy 
részét, segíteni kell a buszközlekedést, de 
úgy véli, nem kapott a kerület megelőzően 
érdemi tájékoztatást arról, hogy ezt milyen 
hatásvizsgálatok előzték meg, attól mit re-
méltek és az teljesült-e. Schulek Tibor erre 
úgy felelt: a cél az volt, hogy a felújítás alatt 
nagyjából változatlan szolgáltatás mellett, 
minél többen vegyék igénybe a közlekedést. 
A buszok sűrűbben közlekednek, a lakosok 
érezhető szolgáltatásromlást nem tapasztal-
nak, mondta.

A Flórián tér kapcsán kérdés volt az alul-
járó s a környék növényzetének állapota, ám 
ez is a főváros kezelésében van, “egy cen-
timéter nincs kezeletlenül a kerületi önkor-
mányzat fenntartásában”. Dr. Kiss László 
kiemelte, hamarosan ki fogják írni a Flórián 
tér felújítására a közbeszerzést. Itt az Ön-
kormányzatnak véleményezési joga lesz, 
ezzel élni is fog, a zöldítés mellett fognak 
érvelni.

Mi lesz a HÉV-
felújítással?
Érkeztek kérdések a HÉV-felújítás megva-
lósíthatóságáról, a másfél éves leállási terv-
ről, és arról is, hogy mit tud tenni az Önkor-

Volt mit átbeszélni
Közmeghallgatást tartott az önkormányzat
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mányzat, ha ez a mostani ígéret is megreked. 
Akadálymentesek lesznek-e a megállók? El 
tudja-e érni a kerület, hogy legalább a Ró-
mai-fürdő HÉV-megállója akadálymentes 
legyen?

Mint Dr. Kiss László beszámolt róla, 
2019-2022 között már folyt egyeztetés, 
amikor a kerület megállapodott a HÉV-fej-
lesztés műszaki tartalmáról. Ez valamen�-
nyi HÉV-állomás akadálymentesítését tar-
talmazza, a Tímár utcánál felszíni átkötést 
is, az ottani gyaloghíd kiváltásával egye-
temben és a békásmegyeri átjárónál pedig 
egy jelentős közterületi átalakítást, amivel 
az ottani forgalom jelentősen elterelhető.

Az Építési és Közlekedési Minisztérium 
(ÉKM) a mostani tárgyalások alatt megerő-
sítette, hogy az akkori megállapodás tartal-
milag fennáll, noha most már a harmadik 
határidőt jelölik ki. A polgármester a tár-
gyalásokon határozottan képviselte egyéb-
ként, hogy nem tartja jó ötletnek a másfél 
éves leállást, de az ÉKM szerint nem fogják 
tudni másképp megoldani.  

Kérdések a Sziget 
Fesztiválról
Mit kap a kerület a Sziget-fesztivál “káoszá-
ért”, “zajártalmaiért” cserébe? – hangzott 
a felvetés, a polgármester pedig elmondta: 
a Sziget jelentős részben nem harmadik ke-
rületi, inkább főváros tulajdonolta területen 
valósul meg. Annyi ráhatása van erre a vá-
rosrésznek, hogy kiadja, vagy nem adja ki 
a saját területeit.

A polgármester kezdeményezésére 2022-
ben természetvédelmi terület lett az Óbu-
dai-szigetet körbeölelő Galériaerdő, emiatt 
még csökkent is a Sziget területe, ám tud-
valevő, hogy a fesztivál az önkormány-

zat elvi támogatása nélkül is megvalósul. 
A Sziget zajmérése kifejezetten óbudai ké-
résre szerepel a szerződésben, bírságolási 
lehetőséggel. A kerület aljegyzője ezt a fesz-
tivál ideje alatt, 0-24 órás jelenléttel figyeli.

Csúcshegy helyzetét 
is megvitatták
Hámori Endre, a Csúcshegy Egyesület elnö-
ke a korábbi évekhez hasonlóan újfent érdek-
lődött a vízhiány hosszútávú megoldásáról, 
beszámolt a tűzesetek növekvő számáról, 
és meg is fogalmazta, hogy a csúcshegyiek 
képviseletében kéri a leválást Óbuda-Bé-
kásmegyerről, önálló településként.

Mint Dr. Kiss László polgármester kifej-
tette: Csúcshegy zárt kerti övezet, melynek 
átminősítését családi övezetté a kerületi 
önkormányzat számos okból továbbra sem 
tudja támogatni. A jelenleg 70 milliárd fo-
rintos bevétellel rendelkező kerületi Önkor-
mányzat költségvetésének a sokszorosába 
kerülne a vízcsatornarendszer kiépítése, 
ráadásul a csatornarendszerek kiépítése fő-
városi hatáskör, arról nem beszélve, hogy 
Csúcshegyen a csatornarendszer kiépítése 
a főváros történetének legnagyobb termé-
szeti pusztításával járna együtt.

A polgármester Aranyhegy példáját em-
lítette, amelynek nagyjából 200 milliárd 
forintnyi fejlesztési kötelezettsége támadt 
a belterületi átsorolással, Csúcshegy pedig 
még sokkal többe kerülne. A polgármester 
ugyanakkor kiemelte: az Önkormányzat 
tervei között ott van, hogy a zárt kerti tulaj-
donosok mentesüljenek a helyi adók alól, s 
létesítsenek újabb közösségi kerteket a meg-
lévők mellé. Csúcshegy külön településsé 
válásáról a kerület viszont véleményt sem 

tud formálni, abszolút kormányzati kérdés 
új kerületek, települések kialakítása.

Waterfront City 
és a szükséges 
infrastruktúra
Lakossági kérdések érkeztek a Watefront 
City II beruházása kapcsán is. Hány em-
ber ideköltözését jelenti az új lakópark? 
Milyen közlekedési hatástanulmányok ké-
szültek a Waterfront kapcsán, mikorra vár-
ható a projekt befejezése? Hogyan oldja meg 
a közlekedés, ha több ezer új lakó lesz?

Dr. Kiss László polgármester részletesen 
válaszolt a felvetésekre: a Waterfront I-es 
üteme nagyjából 360 körüli beköltözést je-
lentett, bár a kerület nem rendelkezik pon-
tos számadatokkal. A több ezer lakos hir-
telen megjelenése váratlan volna az eddigi 
tapasztalatok fényében, a még nem létező 
lakosokról azt sem lehet megmondani, ho-
gyan és mivel fognak közlekedni.

Óvodai terheltség sem várható a Wa-
terfront I-es projekt kapcsán: “két év alatt 
három új óvodást” köszönthetett a kerület. 
Bár készültünk arra, hogy szükség lesz há-
ziorvosra is a területen, az ellátottság meg-
van, várhatóan a Waterfront II végére sem 
kell majd háziorvosi körzetet létesíteni.

Közlekedési hatástanulmányok készültek 
természetesen, mint a polgármester meg-
jegyezte, a lakópark a korábban tervezett 
plázánál nagyságrendileg kisebb környezeti 
terhelés a kerületnek, kisebb autóforgalom 
is, kisebb parkolási probléma.

obuda.hu

Volt mit átbeszélni
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A Budapesti Rendőr-főkapitány-
ság megosztotta a budapesti 
traffiboxok decemberi adatait. 
Volt olyan autós, aki a meg-
engedett sebesség háromszo-
rosával száguldott.

A III. kerületben telepített traffiboxok ada-
tai szerint 2025 decemberében összesen 
145 járművezető haladta meg a megenge-
dett sebességet, ami látványos javulást je-
lent. A rendőrség szeptemberi beszámolója 
alapján például 2025. szeptember 1. és 30. 
között még 561 olyan gépkocsit mértek, 
amelyek átlépték a megengedett legnagyobb 
sebességhatárt. A legnagyobb mért sebesség 
decemberben 151 km/óra volt az 50 km/órás 
útszakaszon, amely miatt 458 000 forint bír-
ságot szabtak ki.

A Budapesti Rendőr-főkapitányság, mint 
írják, továbbra is kiemelt figyelmet fordít 
a közlekedésbiztonságra, különösen a gyor-
shajtások visszaszorítására. Ennek érdeké-
ben a jövőben is rendszeresen tartanak se-
bességméréseket.

„Önkormányzatunk eredményesen harcol 
a gyorsulási versenyek ellen” – jelentette be 
Kiss László polgármester, aki emlékeztetett, 
hogy a bírságot nem az önkormányzat kapja. 

A polgármester arra is felhívta a figyelmet, 
hogy bírságolás nem az egyszerű autósok el-
len van, hanem néhány nem szabálykövető 
autós ellen. „A bírság az összes autós max. 
0,1 százalékát érintheti.”

A III. kerületi képviselő-testület még 2023 
szeptemberben döntött arról, hogy a Bu-
dapesti Rendőr-főkapitánysággal (BRFK) 
együttműködésben traffiboxokat, vagyis 
sebességmérő műszert befogadó kültéri 
egységeket telepít Óbuda-Békásmegyer leg-
forgalmasabb útszakaszain. 2025 tavaszán 

aztán újabb traffiboxok kihelyezésével bő-
vült a helyszínek listája. Az önkormányzat 
a telepített traffiboxokhoz két sebességmérő 
kamerát is vásárolt, amelyeket átadtak a III. 
Kerületi Rendőrkapitányságnak. 

Az önkormányzat ezekkel a fejleszté-
sekkel és befektetésekkel is hozzájárul 
a Fővárosi Önkormányzat 2030-ra kitűzött 
céljához, amely szerint felére csökkenti 
a közigazgatási határon belüli halálos köz-
lekedési balesetek számát. 

aradi / police.hu

Összegyűjtöttük, hogyan segít-
hetünk azoknak, akik a fagyok 
idején veszélybe kerülhetnek. 
A valódi hideg időjárás beálltá-
val nagyon fontos, hogy foko-
zottan figyeljünk egymásra.

Aki az utcán fekvő hajléktalan embert lát, 
hívja a Közép-magyarországi Regionális 
Diszpécser Szolgálat  +3613384186-os tele-
fonszámát. Ha tudomása van arról, hogy va-
lakit bármilyen okból otthonában fenyeget 
a kihűlés veszélye, az az Óbudai Családi Ta-
nácsadó és Gyermekvédelmi Központ Ké-
szenléti Szolgálatát hívja a +36205769810 
telefonszámon. Amennyiben idős emberről 
van szó, akkor munkanapokon (hétfőn 7 
és 17, kedden-csütörtökön 8 és 16, illetve 
pénteken 7 és 13 óra között) az Óbudai Szo-
ciális Szolgáltató Intézmény +3612501552-
es központi számán kérjen segítséget.

Az Óbudai Szociális Szolgáltató Intéz-
mény szeretettel várja azokat a kerüle-

ti nyugdíjasokat, akik a téli időszakban 
melegségre, egy kis társaságra vágynak. 
Az idősklubok munkanapokon 8 és 16 óra 
között tartanak nyitva.

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat 
a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesü-
lettel kötött ellátási szerződés útján gondos-
kodik a területén élő hajléktalan emberek-
ről. A Miklós utca 32. alatt található nappali 
melegedőjük mosodájában fürdési és mosási 
lehetőség van, ügyfélszolgálatukon pedig 
szociális munkások segítenek a rászoru-
lóknak. Tüdőszűrést minden kedden 8:30 
és 12:30 között biztosítanak.

Krízisszállásukat 19 férőhellyel tartják 
fenn nők számára. Az igénybevétel feltéte-
leiről személyesen, vagy a +3613689299-es 
telefonszámon lehet érdeklődni.

Éjjeli menedékhelyük férfiak és nők szá-
mára is biztosít hosszabb távú lakhatást 3 
és 4 ágyas szobákban, felvételi beszélgetést 
— szabad férőhely esetén —  keddenként 8 
órától tartanak.

458 ezer forintos bírság
Decemberi gyorshajtók

Az idősek klubjai is várják a rászorulókat

Figyeljünk egymásra!
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Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat - január 19-27. között -  
ismét megszervezi legnagyobb szociális  

támogatási akcióját. Mi a program elnevezése? 

REJTVÉNY Zenés áhítat 
Békásmegyeren
Schnell Máté orgonaestje lesz 
megtekinthető 2026. január  22-
én, hétfőn 19:00 órai kezdettel 
a békásmegyeri Újmegyeri téren 
található Megbékélés Háza Temp-
lomban, a Magyarországi Evangé-
liumi Testvérközösség szervezé-
sében. A belépés ingyenes.

Froberger, Bruxtehude, Bach, 
Kodály  és Gárdonyi Zoltán mű-
vei csendülnek fel ez alkalommal 
a nemzetközi sikereket elért zon-
gorista előadásában, a rendszerint 
minden hónap utolsó hétfőjén 
az Oltalom Karitatív Egyesület 
támogatásával megrendezésre ke-
rülő Zenés áhítat koncertsorozat 
e havi programjában.

Schnell Máté zenei tanulmányai 
nyolcévesen az óbudai Aelia Sabi-
na Alapfokú Művészeti Iskolában 
klasszikus gitár, majd később zon-
gora szakon kezdődtek el, majd 
az érettségi után elvégezte a Ko-
dály Zoltán Magyar Kórusiskola 
egyházzenei szakképzését. Az or-
gona mint hangszer is ekkor lépett 

be az életébe. Szakképzős tanul-
mányai idején kezdett énekelni 
a Kórusiskola ifj. Sapszon Ferenc 
által vezetett Cantate felnőtt ve-
gyeskarában. 2016-ban felvették 
a Liszt Ferenc Zeneművészeti 
Egyetem egyházzene-orgonamű-
vész és ének-zene tanár szakára.
Első önálló orgonahangversenyét 
2020-ban adta, azóta rendszeresen 
koncertezik. 2021 óta tanít a Szent 
Angéla Ferences Általános Isko-
la és Gimnáziumban. Életében 
fontos szerepet játszik az egyház-
zenei hivatás. Korábban a Rezső 
téri Magyarok Nagyasszonya 
templomban, a Jézus Szíve jezsu-
ita templomban, valamint a pa-
saréti ferences templomban látott 
el orgonista szolgálatot. 2019 óta 
az Országúti ferences templom 
orgonaművésze. 2024 nyarán 
kezdett el orgonát tanítani a Wei-
ner Leó Kántorképzőben, valamit 
a Harmat Artúr Központi Kántor-
képzőben. Jelenleg a Debreceni 
Egyetem Zeneművészeti Karának 
hallgatója.
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Aki már részt vett az Óbudai Megbecsülés 
Programban, emailben értesítjük az idei 
átvételi lehetőségről, időpontokról.

ISMÉT ÓBUDAI 
MEGBECSÜLÉS PROGRAM
ISMÉT ÓBUDAI 
MEGBECSÜLÉS PROGRAM
Kiterjesztettük a jogosultak körét

A 10.000 forintos vásárlási utalványokat 
2026. január 19-27. között adjuk át.

Kérem, hogy az új jogosultak 
online regisztráljanak 
a www.obuda.hu/megbecsules  
oldalon.

A támogatásra 
az a III. kerületi lakos 
jogosult, akinek nyugdíja 
kevesebb, mint 427.500 Ft

és betöltötte
•  65. életévét,
 VAGY
•  aki rokkantsági járadékban 
 részesül.

Mi megbecsüljük 
nyugdíjasainkat!

 dr. Kiss László 
polgármester


